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Air-Conditioners For Building Application

INDOOR UNIT ce€
PEFY-P-VML-E PDFY-P-VM-E
PEFY-P-VMM-E PFFY-P-VLEM-E
PEFY-P-VMH-E PFFY-P-VLRM-E
PLFY-P-VLMD-E

OPERATION MANUAL

For safe and correct use, please read this operation manual thoroughly before operating the air-conditioner unit.

BEDIENUNGSHANDBUCH

Zum sicheren und einwandfreien Gebrauch der Klimaanlage dieses Bedienungshandbuch vor Inbetriebnahme griindlich durchlesen.

MANUEL D’UTILISATION

Pour une utilisation correcte sans risques, veuillez lire le manuel d’utilisation en entier avant de vous servir du climatiseur.

MANUAL DE INSTRUCCIONES

Lea este manual de instrucciones hasta el final antes de poner en marcha la unidad de aire acondicionado para garantizar un uso seguro y
correcto.

ISTRUZIONI DI FUNZIONAMENTO

Leggere attentamente questi istruzioni di funzionamento prima di avviare I'unita, per un uso corretto e sicuro della stessa.

BEDIENINGSHANDLEIDING

Voor een veilig en juist gebruik moet u deze bedieningshandleiding grondig doorlezen voordat u de airconditioner gebruikt.

MANUAL DE OPERACAO

Para seguranga e utilizagao correctas, leia atentamente o manual de operacéo antes de pér a funcionar a unidade de ar condicionado.

Er XEIPIAIO OAHTIQN XPHZEQ2

Ma aopalela Kal CwoTn XPNON, MAPAKAAEIOTE dLABACETE TPOOEXTIKA AUTO TO EYXELPIOIO XPNOoewg TPV BEoeTe 0 Aettoupyia
Hovada KAWATIONOU.

PYKOBOACTBO MO 3KCIMJTYATALMA

[inA obecneyeHna NpaBuIbLHOro 1 6€30MacHOr0 NCMONb30BaHNA CeayeT 03HaKOMUTLCA C UHCTPYKUMAMU, YKasaHHBIMK B AaHHOM
PYKOBOACTBE MO 3KCMnyataumm, TwaTesbHbiM 06pa3oM A0 TOro, Kak NpucTynaTth K UCMOMb30BaHMI0 KOHAULMOHEPA.

ISLETME ELKITABI

Emniyetli ve dogru bicimde nasil kullanilacagini 6grenmek igin ltfen klima cihazini isletmeden 6nce bu elkitabini dikkatle okuyunuz.
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NAVOD K OBSLUZE

Prectéte si dukladné tento navod k obsluze pred pouzitim klimatizacni jednotky. Budete ji pak moci vyuzivat bezpeéné a spravné.

NAVOD NA POUZITIE

Skor, nez zacnete pouzivat klimatizacnu jednotku, precitajte si dokladne navod na pouzitie, aby ste jednotku pouzivali bezpecne a
spravne.

HASZNALATI KEZIKONYV

A megfeleld és biztonsagos hasznalat érdekében, kérjik, hogy figyelmesen olvassa el a hasznalati kézikonyvben leirtakat a
|égkondicionald berendezés Uzembe helyezése el6tt.

INSTRUKCJA OBSLUGI

Przed rozpoczeciem uzytkowania klimatyzatora doktadnie przeczytaj niniejsza instrukcje, w celu uzyskania informacji na temat
bezpiecznego i prawidtowego korzystania z urzadzenia.
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Remote controller-Button
(> Fernbedienungs-Taste
(P> Touche Commande a distance

o
)
o
>

Bottone dell’unita del comando a distanza
Controlador remoto-Boton

Knop afstandbediening

Botao do controlo remoto

@ Pulsante [Regolazione della temperatura ambiente]
( A ® Pulsante [Timer/continuo]
® Pulsante [Selezione modalita di funzionamento]
@ Pulsante [Selezione ora]
% MITSUBISH ELECTRIC Pulsante [Impostazione dell'ora]
[ TS =1 i
Diepemol=0 0| 4, ® Pulsante [Regolazione deflettore]
X B5Hc |85-50 P ® Pulsante [Regolazione della velocita di ventilazione]
Eesear ERROR CODE | G avacsiie
0) 0% TEMP (DONIOFF @ Pulsante [Regolazione della direzione di soffiaggio verso I'alto/il basso]
® . o C= 1] ® Pulsante [Ventilazione] @©® Pulsante [Controllo/Incorporata]
Doz O/ —O Cal & FuER Pulsante [Prova di funzionamento] @ Pulsante [Filtro]
® = = &) — @-Q Hsg)mssr = o @® Pulsante [ACCENSIONE/SPEGNIMENTO]
D OO || e . o
PAR-20MAA TIMER SET —— @ Posizione temperatura ambiente incorporata
(" * Non esporre mai il comando a distanza alla luce diretta del sole, in quanto
1] \:)—@ questo puo alterare la corretta rilevazione della temperatura ambiente.
— I~ — « Non porre alcun ostacolo attorno alla sezione inferiore destra del comando a
@eEEODO® distanza, in quanto questo pud alterare la corretta rilevazione della temperatu-
ra ambiente.

@ [Room temperature adjustment] Button @ Boton [Ajuste de la temperatura de la habitacion]

@ [Timer/continuous] Button ® Botoén [Temporizador/continuo]

® [Selecting operation] Button ® Boton [Seleccion del modo de funcionamiento]

@ [Time selection] Button @ Boton [Seleccion de la hora]

[Time-setting] Button Botén [Determinacion de la hora]

® [Louver] Button ® Boton [Persiana]

® [Fan speed adjustment] Button ® Boton [Ajuste de la velocidad del ventilador]

@  [Up/down airflow direction] Button @ Boton [Direccién de la corriente ascendente/descendente de aire]

[Ventilation] Button ® [Checking/built-in] Button Boton [Ventilacion] ® Botén [Comprobacion/incorporadal

[Test run] Button ® [Filter] Button Botén [Prueba de funcionamiento] @ Botén [Filtro]

® [ON/OFF] Button @® Boton [ON/OFF]

® Position of built-in room temperature @ Posicién de temperatura ambiente incorporada

» Never expose the remote controller to direct sunlight. Doing so can result in « Nunca exponga el mando a distancia a la luz directa del sol. Si lo hace, se
the erroneous measurement of room temperature. producird una lectura errénea de la temperatura de la habitacién.

* Never place any obstacle around the lower right-hand section of the remote + Nunca ponga ningtin obstéculo alrededor de la seccién inferior derecha del
controller. Doing so can result in the erroneous measurement of room tem- mando a distancia. Si lo hace, se producira una lectura errénea de la tempera-
perature. tura de la habitacion.

@ Raumtemperatur-Tasten @ [Aanpassen kamertemperatuur] Knop

@ Zeitschalter-/Dauerbetrieb-Taste ®@ [Timer/continu] Knop

® Betriebsart-Taste ® [Standselectie] Knop

@ Zeitumschalt-Taste @ [Tijdselectie] Knop
Zeiteinstell-Tasten [Tijdinstellings] Knop

® Klappen-Taste ® [Ventilatie-jaloezie] Knop

® Luftstromgeschwindigkeit-Taste ® [Aanpassen van de ventilatorsnelheid] Knop

@ Vertikale luftstromrichtung-Tasten @ [Blaasrichting naar boven/ naar beneden] Knop

Beluiftung-Tasten ©® Uberpriifen/Eingebauten-Tasten Knop [Ventilatie] ® Knop [Controle/Ingebouwde]

Testlauf-Tasten @ Filter-Taste Knop [Proefdraaien] @ [Filter] Knop

@ Betrieb-/Stop-Taste ® [ON/OFF (AAN/UIT)] Knop

® Position der eingebauten Raumtemperatur ® Plaats van ingebouwde kamertemperatuursensor

+  Die Fernbedienung nicht direkter Sonneneinstrahlung aussetzen. Die Raum- + Laat de afstandsbediening nooit in direct zonlicht liggen. Als u dit toch doet
temperatur wird sonst nicht korrekt gemessen. kan het zijn dat de kamertemperatuur onjuist gemeten wordt.

+ Den rechten unteren Teil der Fernbedienung nicht blockieren. Die Raum- «  Zet of hang nooit iets in de buurt van het gedeelte rechtsonder op de
temperatur wird sonst nicht korrekt gemessen. afstandsbediening. Als u dit toch doet kan het zijn dat de kamertemperatuur

onjuist gemeten wordt.

@ Touche de [réglage de la température de la piece] @ Tecla de [regulagdo da temperatura da pega]

@ Touche de [fonctionnement continu/minuterie] ®@ Tecla de [temporizagao/continuo]

® Touche de [sélection du mode de fonctionnement] ® Tecla de [selecgéo de funcionamento]

@ Touche de [sélection de I'heure] @ Tecla de [selecgao da hora]

Touche de [réglage de I'heure] Tecla de [programacao da hora]

® Touche de [pivotement] ® Tecla [Veneziana]

® Touche de [réglage de la vitesse du ventilateur] ® Tecla de [regulagdo da velocidade da ventoinha]

@ Touche de [sens de la soufflerie vers le haut/vers le bas] @ Tecla de [direccao do fluxo de ar para cima/para baixo]

Touche [Ventilation] ® Touche [Vérification/Intégré] Botao [Ventilagao] ©® Botao [Verificagao/Incorporada]

Touche [Essai de fonctionnement] @ Touche de [filtre] Botao [Teste de funcionamento] @ Tecla [filtro]

@ Touche [ON/OFF] @ Tecla [ON/OFF] (Ligar/Desligar)

® Position du capteur intégré de la température de la piece @® Posicao da temperatura ambiente incorporada

Ne jamais laisser la commande a distance en plein soleil sinon les données de
température ambiante risquent d’étre erronées.

Ne jamais placer d’obstacle devant la partie inférieure droite de la commande
a distance sinon la lecture des températures ne sera pas correcte.

.

Nunca exponha o controlo remoto a luz directa do sol, porque pode dar-lhe
valores de temperatura da pega anormais.

Nunca coloque nenhum obstaculo em volta da secgao inferior direita do con-
trolo remoto, pois isso pode dar-lhe valores de temperatura da pega anormais.
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Tlacitka dalkového ovladani
Tlacidla dialkového ovladaca
Taviranyité - Nyomégomb

Przyciski pilota

® e 06

Kouuri [PUBuiong Beppokpaciaq dwuatiou]
Kouuri [Xpovopetpo/ouvexng] ® Koupri [EkAoynq AetToupyiag]
Kouumi [EkAoyng xpdvou]

Kouuri [PUBuiong wpag]

Kouurd [ypiAAag]

® e 0

Tlagitko [Upravy pokojové teploty]
Tlagitko [Casovad/nepretrzité] ® Tlagitko [Vybéru provozniho rezimu]
Tlacitko [Vybéru ¢asu]

Tlacitko [Nastaveni ¢asu]

® ® Tlagitko [Zaluziovy vétrak]

® Koupri [PUBong TaxumTag avepotpal ® Tlagitko [Nastaveni rychlosti vétraku]

@ Kouprti [Mavw/katw Kateubuvong porg agpal @ Tlacitko [Sméru proudéni vzduchu nahoru/dolt]

Kouurti [EZagpiopou] ' ©  Kouur [EAEyxou/evowpaT@évou] Tlagitko [Vétrani] ® Tladitko [Kontrola/vestavéné]

Kouuri [AoxwaoTikng Aetroupyiag] @ Kouurt [pirteou] Tlagitko [Testovaci provoz] @ Tlacitko [Filtr]

@ Kouprmi [ON/OFF] .

® Tlagitko [ZAPNUTO/NVYPNUTO]
@ ©O¢fon Tou EVOWUATWHEVOU BEPUOPETPOU dwHATIOU . L . .
. i ) i o i @® Umisténi vestavéného snimace pokojové teploty
Mnv ekTiBeTe TIOTE TO XEIPLOTPLO € AMOOTACEWG OTO NAAKO PWG. AUuTd Nikdy dalkové oviadani tavuite piima luneéni ity Mohlo b
uropei va €xel oav anoTéAeopa Aavbaouéveg HETPNOeElg ™G Bepuokpaciag ! yﬂ a _ove oval ani 'j?vy,s avyj Ae p’nmemu slunecnimu svitu. viohio by
5 : to zpUsobit chybné naméreni pokojové teploty.
WHATIOU.

*  Mnv torobeteite TOTE eunoddia yUpw amod To KATw Oe§ld TURua TO : I:Aet:]Tls;w:e kolfembptra\r:e;pf)dnl CVaVSt' fjalki?\{ehc’) ?VITdtam Zadné prekazky.
Xeplompiou €& anooTacewq. AUuTO UTIOPEl va €xelL oav AMOTEAEOMA onlo by 1o zpusobit chybne namereni pokojove teploty.

AavBaouéveg YETPNOELG TNG BEPUOKPATIag dwuaTiou.

@ KHonka [PerynupoBaHue TeMnepaTypbl B MOMELLEHNN] @® Tlacidlo [Nastavenie teploty v miestnosti]

® KHonka [TaiiMep/nocToAHHO] ® KHonka [Bbi6op onepauuu] @ Tlagidlo [Casovad/nepretrzity] ® Tlacidlo [Volba ¢innosti]

@ KHonka [Bbi6op BpemeHu] @ Tlacidlo [Volba ¢asu]

Kronka [HacTpoiika BpemeHu] Tlacidlo [Nastavenie ¢asu]

® KHonka [xanto3au] ® Tlagidlo [Zaluziovy vetrak]

® Kronka [Perynuposky cKopocT! BeHTUATOPA] ® Tlagidlo [Nastavenie rychlosti ventilatora]

@ Khonka [HanpaBrneHua noToka Bo3ayxa BBEPX/BHU3] @ Tlagidlo [Smer pridu vzduchu nahor/nadol]

Konka [BenunAuma] ©  Kronka [[lposepka/aCTpOeHHOrO AaTVIKa] Tlagidlo [Ventilacia] ® Tiacidlo [Kontrola/zabudované]

Kronka [TecTosbivt Mporor] @ Knonka [®unbTp] Tlagidlo [Testovaci chod] ® Tiacidlo [Filter]

Ki BKJ./BbIK/.

® Knonka [BKI1./ ] ® Vypina& [ON/OFF]

@ Mo3uumA BCTPOEHHOrO AaTymnKa TemnepaTypbl NOMeLeHNA . L. .

@ Poloha zabudovaného snimaca izbovej teploty

e Hwukoraa He noaBepranTe NynbT AMCTAHLUMOHHOIO YNpaBneHA BO3AEUCTBUIO Dialkovy ovladad nikd tavuit . Ine&né .. .
NPAMbIX COMHEYHbIX Ny4yen. OTO MOXET NPUBECTU K HEMPaBUIbHbIM Vla °)’V ovia ’ac(;n bydnev%sbavm e pname’mtu slr;ecnemu tmarefmu.
3aMEPGHUAM TEMNEPATYPb B OMLICHUN. opacnom pripade bude chybne namerana teplota v miestnosti.

* Hukorga He nomellante kakoe-nmMbo NPenATCTBME Nepen HUKHEN npaBow : OKCI)(IC,’,ira\(?J spo'dnej Ca?“ c:jlalll;o;ehohol\)lladaca n|kdy’ ntestla\t/ajte z.ladtne .
ceKuueln nynbTa AMCTAHUMOHHOIO ynpaBneHusa. OTO MOXeT NMpUBECTM K prekazky. V opacnom pripade bude chybne namerana teplota v miestnosti.
HenpaBWIbHOMY 3aMEPEHMIO TeMMNepaTypbl B MOMELLEHUM.

@ [Oda Sicakhgi Ayari] Digmesi @ [Helyiséghémérséklet beallitasa] Nyomégomb

® [Saatli/Surekli Calisma] Dugmesi ® [Program Segme] Digmesi @ [Timer/folyamatos] Nyomégomb ® [Mvelet kivalasztasa] Nyomogomb

@ [Saat Segme] Dugmesi @ [Id6 kivalasztasa] Nyomogomb
[Saat Ayari] Dugmesi [I1d6 beallitasa] Nyomégomb

® [Pancur] Digmesi ® [Szellbzézsalu] Nyomogomb

® [Vantilatér Hizi Ayarlama] Digmesi ® [Ventilatorsebesség beallitasa] Nyomogomb

@ [Hava Akimini Asagi/Yukar Yénlendirme] Digmesi @ [Levegbaramlas fellle iranya] Nyomégomb

[Havalandirma] Diigme ® [Kontrol/Entegre] Dugme [Szelloztetés] Nyomdgomb ©® [Ellendrzés/beépitett] Nyomogomb

[Deneme Qall@tlrmausﬂ Digme @ [Filtre] Dugmesi [Probaiizem] Nyomogomb @ [Szir] Nyombgomb

@ [Agma/Kapama] Diugmesi @ [BE/KI] Nyomégomb
Ent d khgr k

® Entegre oda sicakligi konumu ® Beépitett helyiséghmérseklet pozicioja

¢ Uzaktan kumanda Unitesini giines 1s1gina maruz birakmayin. Aksi taktirde oda P s . .

« o g $ 1919 I Y « Ataviranyitét ne tegye ki kdzvetlen napfénynek, mert az a helyiség
sicakliginin yanlis élgilmesine neden olabilirsiniz. PR . e ek . .
hémérsékletének hibas mérését eredményezheti.
¢ Uzaktan kumanda Unitesinin sag alt kosesinin 6nund higbir sekilde kapatmayin. ) R ) e L
) . . 9 ..§ " . golr s S P Y * Ne helyezzen akadalyt a taviranyité jobboldali alsé részének kérnyékére,
Aksi taktirde oda sicakliginin yanhs élctiimesine neden olabilirsiniz. A : o s . ;
mert az a helyiség hémérsékletének hibas mérését eredményezheti.

@ [AER R @ Przycisk [Regulacja temperatury pomieszczenia]

@ DEm /L @ Przycisk [Programator/praca ciagta] @ Przycisk [Wybér trybu pracy]

®@ Letriussel @ Przycisk [Ustawianie zegara]

@  DeEFEm % Przycisk [Ustawianie programatora]

[ 1] 5 5 14 1L ® Przycisk [Zaluzje]

® DA ® Przycisk [Regulacja predkosci wentylatora]

©® DAL ] @ Przycisk [Kierunek strumienia powietrza goéra/dof]

@ [E/TRmIE Przycisk [Wentylacja] @ Przycisk [Sprawdzanie/wbudowany]
R

{;Z\“:\]z]i‘“ﬁ Przycisk [Proba dziatania] @ Przycisk [Filtr]

S/ 3

® e @ Przycisk [WLMWYL]

[iEs=XFaki il ® Polozenie wbud inika t t . .
N 'ot0zenie wbudowanego czujnika temperatury pomieszczenia

® GEMED . udowaneqo czunia femperaiiny pomie L

@ Ui/l » Nie wystawiaj pilota na bezposrednie dziatanie promieni stonecznych.

b ey g Moze to spowodowac nieprawidtowy pomiar temperatury pomieszczenia.
® WEERLE

o UIMEPSRREBETNDET, BN AES S S * Nie zastaniaj dolnej czesci pilota po prawej stronie. Moze to spowodowac

VIOAEREAS G A T 7 BURAT TR, S AT RE 25 R = B %,

nieprawidtowy pomiar temperatury pomieszczenia.



Remote controller-Display
(@ Fernbedienung-Anzeige
(P> Affichage Commande a distance

o
)
o
>

Display dell’unita del comando a distanza
Controlador remoto-Indicador

Display afstandbediening

Visualizacao do controlo remoto

® Ora corrente/Timer
@ @ @ @ O (—P @ @ Comando centralizzato
© Timer attivato
4 J \ ® Siverifica un’anomalia
— N ® Modo funzionamento: £ COOL, & DRY, [_| AUTO, &fs FAN, £} HEAT
® Preparazione della modalita di riscaldamento
© Modalita di sbrinamento ® Impostazione temperatura
)‘MITSUQISH EL*-CTRIC ® ® Alimentazione attivata Q@ Deflettore
0 Q —lcENT ALLVCONTR%LNL 2; =) ® ® Funzi di ibil © Ventilazi
® o ‘5' @E_ﬁ CfCK_@jO_ o unzu?n‘el non |splon| ile ‘ enti aAZ‘Ion.e ‘ .
Q E/EEC a5 ® Modalita impostazione funzione ® Modalita di prova di funzionamento
® STDaY | ERROR CODE ey | @ © Modalita di controllo errore ® Simbolo del filtro
}3 TEMP. () @ Impostazione effettiva di un'ora ® Posizione del sensore
| L d ® Temperature ambiente @ Flujo de aire
/ T © Velocita di ventilazione
© OOO
® Current time/Timer ® Hora actual/Temporizador
Centralized control Control centralizado
© Timer ON © Temporizador en ON
® Abnormality occurs ® Se producen anomalias
® Operation mode: £ cooL, O DRY, [_| AUTO, ‘fv FAN, £} HEAT ® Modo de funcionamiento: £} REFRIGERACION, () DESHUMIDIFICACION, |_| MODO
® Preparing for Heating mode © Defrost mode AUTOMATICO, & VENTILADOR, £} CALEFACCION
® Set temperature @ Power ON ® Preparacion para el modo Calefaccién
@ Louver ® Not available function © Modo Descongelacién ® Temperatura programada
© Ventilation @ Function setting mode @ Activado @ Rejila
® Test run mode ©  Error check mode ® Funcién no disponible © Ventilacién
® Filter sign © Set effective for 1 hr. & Modo de configuracién de funciones ~ ® Modo de prueba de funcionamiento
® Sensor position ® Room temperature © Modo de comprobacion de errores ® Senal del filtro
® Airflow © Fan speed @ Valor activado por una hora ® Posicién del sensor
® Temperatura ambiente @ Flusso daria
© Velocidad del ventilador
® Aktuelle Zeit/Timer (Zeitschalter) ® Huidige tijd/Timer
Anzeige fir Zentralsteuerung Centraal regelen
© Zeitschalter/Timer ON/EIN © Timer AAN
©® Auftretende Abnormitét ©® Storing treedt op
® Betriebsart: £t KUHLEN, ) LUFTTROCKNEN, |_| AUTO, &fs GEBLASE, {} HEIZEN ® Werkingsstand: Lt KOELEN, () DROGEN, || AUTO, &fy VENTILATOR,
® Vorbereitung zur Betriebsart Heizen ~ © Betriebsart Enteisen {2} VERWARMEN
® Eingestellten Temperatur ® Netz ON/EIN ® Bezig voor te bereiden op verwarmingsmodus
Q@ Luftklappe ® Funktion nicht verfugbar © Ontdooimodus ® Installen temperatuur
© Ventilation @ Betriebsart Funktion einstellen @ Voeding AAN @ Jalouzie
® Betriebsart Testlauf © Betriebsart Fehlerpriifung ® Niet-beschikbare functie © Ventileren
® Filterzeichen @ 1 Stunde wirksame Einstellung ® Functie-instellingsmodus ® Proefdraaimodus
® Fuhlerposition ® Raumtemperatur © Foutcontrolemodus ® Filterteken
@ Luftstrom © Luftstromgeschwindigkeit @ Installen effectief voor na één uur ® Plaats van sensor
® Kamertemperatuur @ Luchtstroom
© Ventilatorsnelheid
® Heure/Programmateur ® Hora actual/Temporizador
Contréle centralisé Controlo centralizado
© Programmateur activé (ON) © Temporizador ON (Ligado)
® En cas d’'anomalie ® Ocorre uma anomalia
® Mode de fonctionnement: Q; REFROIDDISSEMENT, O DESHUMIDIFICATION, |:| ® Modo de funcionamento: Q; ARREFECIMENTO, O DESCONGELAQAO, |:| AUTO,
AUTOMATIQUE, &fy SOUFFLERIE, £} CHAUFFAGE of3 VENTOINHA, £ QUENTE
® Préparation pour le mode chauffage @ Mode dégivrage ® Preparar para o modo de Aquecimento
® Réglage de la température ® Mise sous tension (ON) © Modo de Descongelagao ® Temperatura programada
@ Lucarne ® Fonction non disponible @ Corrente ON (Ligada) @ Louver
© Ventilation ® Mode de réglage du fonctionnement ® Fungao nao disponivel © Ventilacao
® Mode d'essai de fonctionnement © Mode de vérification des erreurs & Modo de programagao de Fungao ® Modo de teste de funcionamento
® Signe du filtre @ Réglage aprés une heure © Modo de verificagao de erro ® Sinal do filtro
® Position du capteur ® Température de la piece @ Em funcionamento durante uma hora ® Posicao do sensor
@® Flux d'air © Vitesse du ventilateur ® Temperatura ambiente @ Fluxo de Ar
© Velocidade da ventoinha
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2 Displej dalkového ovladani
&Y Displej dialkového ovladaéa
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Wyswietlacz pilota
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Tpéxouoa wPa/Xpovodlakomng

KevTplkou eAgyxou

Xpovodiakommg ON

Mapouotagetat avopaiia

daon )\alroupviaq:.f:t WY=H, O ADYIPANZH, |:I AYTOMATH AEITOYPTIA,
% ANEMIZTHPAZ, {:} OEPMANZH

Mpoetowacia ya ™ Asttoupyia B€ppavong

Aettoupyia anoyuing ® PUBWONG Bepuokpaciag

Aettoupyia ON @ Tpikeg

Mn dwabéon Aettoupyia © EEaepiopou

PuBuion Aettoupyiag ® Katdotaon SoKWAoTIKAG AetToupyiag
Kataotaon eA&yXou OPaApATWY ® Zrua eiktpou

PUBuion oxlel ya pia wpa ® ©éon awdnmpa

Oeppokpaocia dwpatiou @ Pon aépa

Taxumtag aveplompa
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Aktualni ¢as/Casovac
Centralni ovladani
Casovaé zapnuty

Objevila se odchylka

Provozni rezim: £t CHLADIT, () VYSOUSET, [_|AUTO,
&3 VETRAK, {3 VYHRIVAT

Priprava na vyhfivaci rezim
Nastaveni teploty
Zaluziovy vétrak

Vétrani

Rezim testovaciho provozu
Znacka filtru

Poloha snimace

©©®00d®oe

Proudéni vzduchu

Rozmrazovaci rezim
Napajeni (ZAPNUTO)
Funkce neni dostupna
Rezim nastaveni funkce
Rezim kontroly chyb
Nastavit G€innost na 1 hod.
Pokojova teplota

Rychlost vétraku

CHECNONCNC)
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Tekyuiee Bpema/Taiimep

LleHTpann3oBaHHOro KOHTponA

Taiimep BKI1. (ON)

B cnyyae Henonaaku

Pexwum akcnnyaTtaumm: {:t OXNAXAEHWE, O CVYLLUKA, |:I ABTO, ‘fv BEHTUNATOPR,
{} OBOrPEB

MoaroToBka K pexxumy oborpesa © Pexum pasmopaxuBaHua

Bbi6opa Temnepatypebl @® Murtanue BKJ1. (ON)

3acnoHka ® ®yHKUMA HegocTynHa

BeHTunAummn @ Pexum YCTaHOBKM (PYyHKLMK

Pexum TecToBOro nporoHa © Pexum NpoBepKM OLIUBKM

CumBson cunbTpa @ 3apencTBOBAH B TEYEHME OAHOMO Yaca
Moanuma paTunka ® TemnepaTypa B nomeLLeHnn
Bo3aayLwHbIN NOTOK © CkopocTv BeHTMRATOpPa
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O 06000

Aktualny ¢as/Casovad
Centralne ovladanie
Casovaé zapnuty
Vyskyt abnormality

Rezim ginnosti: £} CHLADENIE, () SUCHY, || AUTOMATICKY,
83 VENTILATOR, {3 OHRIEVANIE

Priprava na rezim Ohrievanie
Nastavenie teploty

Zallziovy vetrak

Ventilacia

Rezim Testovaci chod

Znak filtra

Poloha snimaca

©©O00360e

Prad vzduchu

Rezim Rozmrazovanie
Napajanie (ZAPNUTE)
Funkcia nie je dostupna.
Rezim nastavenia funkcii
Rezim kontroly chyb

Nastavit G¢innost na 1 hodinu.
Teplota v miestnosti

Rychlost ventilatora

Predko$¢ wentylatora

® Mevcut saat/Zamanlayici ® Pontos idé / Timer
Merkezi Kontrol Altinda Kézponti vezérlés
© Zamanlayicl AGIK © Timer BE kapcsolva
® Anormal durum olustu. ) O _ . {:} ® Hiba tortént
® Programlama modu: £} SOGUTMA, ) KURUTMA, [_| OTOMATIK, 8§ FAN, L} ISITMA ® Uzemmod: CIHOTES, () SZARITAS, [ AUTOMATA,
® !snma moduna hazirlik © Buz giderme modu % VENTILATOR, Q FOTES
® Istenilen Sicaklik ® Elektrik AGIK . | .
. ® Fltés izemmod eldkészitése © Paratlanitas lizemmod
@ Pancur ® Kullanilamayan fonksiyon i
. ® Homérséklet beallitasa @® Aramellatas BE kapcsolva
© Havalandirma @ Fonksiyon ayarlama modu o o -
® Deneme galistirmasi modu © Hata kontrol modu O Szellbztzsalu ® Nem e‘jlerheto funlimo
® Filtre isareti @ Bir Saat Boyunca Etkin Kilma © Sszelisztetés @ Funkeis-bedllits lizemmad
® Sensor konumu ® Odasicakligi ® Probalizem tizemmaod © Hibakeresés lizemmaod
@ Hava Akimi © Vantilatér Hizi ® Szrs jelzés © Beallitas 1 orara
® Erzékeld pozicioja ® Helyiséghdmérséklet
@ Levegbaramlas © Ventilatorsebesség
®  HHTH ]/ E N ® Aktualna godzina/Programator
rh s il Sterowanie centralne
© EmNEEEE © Programator WL
© B ® Nieprawidtowe dziatanie
® EfiHst: LECoOL (470~ ODRY (BFHRIE) - ] AUTO (F3)) ® Tryb pracy: LXCHLODZENIE, ()OSUSZANIE, |_|AUTOMATYCZNY,
SRV FAN AR~ CHHEAT (B5) &f3 WENTYLATOR, {3 NAGRZEWANIE
B P
® mELLE © Frpat ® Przygotowanie do pracy w trybie nagrzewania
. e yg pracy w trybie nag
® REE O kb © Tryb odszraniania ® Ustawiona temperatura
i S T RE .
Q jm ® )Lﬁt\)mb ‘ @ Zasilanie Wt Q@ Zaluzje
© #EA ©® hEgkEkR o )
. . o ® Funkcja niedostepna © Wentylacja
® WIE TR © HPHERR @ Tryb wyboru funki ® Tryb prob
. ryb wyboru funkcji ryb prébn
® WK @ UhHARILE O Tt bt o 5 W
® MR ® =k er Oh roli btedow s| éznl, i ra. ,
® =i O NEHEE © Dziatanie przez 1 godz. ® Potozenie czujnika
® Temperatura pomieszczenia @ Strumien powietrza
@)
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» [o Hayana akcnayatauuu npu6opa o3HaKOMbTeCb C
paspenom «Mepbl NpeA0CTOPOXKHOCTU.

> B paspene «Mepbl NpeaoCcTOPOXXHOCTU» MepevucsieHbl
BaXKHble nNpuUHUUNbI co6noaeHuAa 6e3onacHOCTU.
Ob6A3aTenbHO cnepynTe UM.

YcnoBHble 0603Ha4YeHUA, MPUHATbIE B TEKCTE

A npenynpe)KneHMe:
YKa3sbiBaeT Mepbl NPeAOCTOPOXXHOCTU, KOTOpble crieayeT cobnioaaTtb AnA
TOro, 4To6bl U36eXXaTb pUcKa NIMYHOM TPaBMbl UNK rMébenu.

/\ Bunmanue:
Yka3sbiBae Mepbl, KOTOpble cneayeT cobnoaatb AnA Toro, 4To6bl M3bexarb
noBpeXxaeHua npubopa.

CMMBOﬂbI, YKa3aHHble Ha nnnctpaumax
. YKasbiBaeT AencTeme, KOToporo cneayet usberatb.

1 YKasbIBa€eT, YTO 3TO BaXKHAA MHCTPYKLUA.
: YKasblBaeT, YTo 3Ta YacTb JoMKHA ObITh 3a3emneHa.

: YKasblBaeT, 4TO cneayeT MPOABMATb OCTOPOXHOCTb B OTHOLLIEHUN
BpaLlaloWmnxcA YacTei. (3TOT CMMBON yKa3aH Ha 3TUKETKe OCHOBHOMO
npubopa.) <LiBeT: xenTbin>

P POOO

: OCTOPOXHO: ONACHOCTb ANEKTPOLLOKA (DTOT CMMBON yKa3aH Ha 3TUKETKe
OCHOBHOr0 Npubopa.) <UuBeT: XenTbln>

& MpeaynpexaeHue:
BHuMaTenbHO NPOYTUTE HAANUCY Ha 9TUKETKAX, 3aKpenJieHHbIX
Ha OCHOBHOM npubope.

1.1. YctaHoBKa

P Mocne Toro kak Bbl NpouYTETE AAHHOE PYKOBOACTBO, COXPaHUTE ero u
PykoBoacTBO NOo YycTaHOBKe B HaAeXHOM MecTe, 4TOObI
KOHCYNbTUPOBaTbCA C HUMU NPU BO3HMKHOBEHMM Bonpocos. Ecnu ¢
npu6opom 6yaeT pabotaTb Apyroi yenosek, ybeautecb B TOM, 4TO OH
03HaKOMMUTCA C AAaHHbIM PYKOBOACTBOM.

& MpepynpexpaeHwue:

OaHHbl Nnpubop He AOJNXKEH ycTaHaBNMBaTbCA Nonb3oBaTenem.

O6paTtuTech K NOCTaBLUMKY UM B CrieLmanusmpoBaHHoe npeanpuATue

U 3aKaXkuTe yCTaHOBKY npubopa. Mpu HenpaBUIbHOW yCTaHOBKE MOXET

NPOU3ONTU yTeYKa BOAbl, INIEKTPUYECKUI LOK UIN NoXKap.

¢ WUcnonb3yiiTe TONbKO Te AOMNOJSIHUTENIbHbIE NPUCNOCO6NEeHUA, KOTopble
CaHKUMOHUpOoBaHbl «MuTcybuwm dnekTpuk», 1 obpaTuTech K Bawemy
nocTaBLUKY UK B cneunanuvposaHHoe npeanpuATUe U 3aKaXkute ux
ycTaHOBKY. lpn HenpaBuNbHOW YyCTaHOBKE AOMOJIHUTENbHbIX
npucnoco6neHnin MOXXeT NPOU30WATH YTe4Ka BOAbl, IN1EKTPUHECKUIA LIOK
WUnu noxap.

e B pykoBoacTBe No ycTaHOBKE yKa3aHbl npepanaraemble MeToAbl
ycTaHoBKM. JTlo6ble M3MeHeHWA B KOHCTPYKLMK 34aHuA, Heob6xoammbie
ANnA YyCTaHOBKU, AOJKHbI COOTETCTBOBaTb MECTHbIM CTPOUTESIbHbIM
npasunam U cTaHpapTam.

e Hukorga He 3aHMMaWTeCb PEMOHTOM UMM nepeHocom npubopa
H» §p yroe mecto camocToATesnbHO. Mpy HenpaBMNILHOM 3anosIHEHUU
PeMOHTa MOXeT NMPOU3OUTU yTeYKa BOAbl, INIEKTPUHECKUN LWOK UK
noxxap. Ecnu Bam TpebyeTcA nepeHeCTU UNu OTPEMOHTMPOBATb PEMOHT,
obpalyanTech K NOCTaBLUUKY.

* He ponyckaiTte nonagaHvA BoAbl B 3/1eKTpMUYecKue 4acTu (Npu moiike)
uT.A.

e 3TO MOXEeT NMPUBECTU K KOPOTKOMY 3aMblKaHWUIO, BO3rOpaHUIo unu
3aAbIMAEHMIO.

Mpumeyanue 1:Mpu MbiTbe TENNO006MEHHOro yCTponNcTBa U noAHOCa ANA
cToKa Boabl ybeauTech B TOM, YTO KOpo6Ka ynpaBrieHus,
moTtop M LEV ocTalotcA cyxumu, nonb3ymtechb
BOAO3aWMUTHbIM MOKPbITUEM.

MpumeyaHue 2: Hukoraga He cnuBaiiTe BoAy, UCMOSb3yeMyio ANA MbITbA
nogHoca ANA CToKa BoAbl U Tennoob6meHHoro
yCTpOMCTBa C MOMOLIbIO CIIMBHOFO Hacoca. CnuBanTe
BOAY OTAENbHO.

e [laHHOe yCTPOMCTBO He NMpeAHa3Ha4yeHO ANIA Ucnonb3oBaHuA 6e3
npucMoTpa AETbMU U HEMOLUHBIMU JIIOAbMMU.

e CnepyeT BHMMAaTENbHO NpuUcMaTpuBaTb 3a ManieHbKUMU OeTbMU U
cneauTb 3a TeM, 4TO6bl OHU He Urpasnu ¢ AaHHbIM YCTPONCTBOM.

¢ He nonb3yiiTecb A06aBKOW ANA ONpeaAesieHNA YTeYKH.

1) BHewHwuin npubop
A MpepynpexpaeHwue:

BHewHuit npu6op AonkKeH 6biTb YCTAHOBMEH Ha POBHOW MPO4YHOW
NoBEepPXHOCTU B TOM MecTe, rae He HabniopaeTcA CKOMNMEHUA cHera,
NIMCTbEB UMK Mycopa.

¢ He cTtaBbTe kakue-nu6o NnocTopoHHUE NpeaMeTbl Ha NpU6op. OH MoXxeT
ynacTb UNKM NOCTOPOHHUI NpeAMeT MOXEeT ynacTb C Hero, NpU4YuHUB
JINYHYIO0 TPaBMYy.

/\ Bunmanue:

BHewHUin npubop AonxeH 6biTb YyCTaHOBNEH B TaKOM MecTe, rae
BblAyBaeMbll U3 Hero BO3AyX U NMPOU3BOAMMbIA MM WIYM He 6yayT
6ecnokouTb coceaen.

2) BHyTpeHHuH npubop
& MpeaynpexaeHue:

BHyTpeHHUI npubop AomKeH 6bITb HaAeXHO ycTtaHoBneH. Ecnu npubop
3akpenseH cnabo, OH MOXeT ynacTb, NPUYUHMB JIUYHYIO TPaBMYy.

3) MynbT AMCTaHUMOHHOrO ynpaBneHuA

& MpepynpexpaeHwue:
I'Iyan AUCTAaHUMOHHOrO ynpaBfieHUA A0SKeH 6bITb YyCTaHOBJIEH B TaKOM
MecCTe, rae oOH HeaoCTyneH AnAa neTeﬁ.

4) ApeHa)XHbIi WwnaHr

/\ Bunmanue:

Y6eauTechb B TOM, 4TO APEeHaXXHbIN LWNaHr YCTaHOBIEH TaKMM o6pa3om, 4To
ApeHaXx npoucxoaut 6ecnepeboitHo. HenpaBunbHaA ycTaHOBKa MoXeT
NPUBECTU K YTe4Ke BOAbI, YTO noBpeauTt mebenb.

5) JIuHuM neKTponpoBOAKW, NpeAoXpaHUTenb UNu
npepbiBaTesib Lienu

A MpepynpexpaeHwue:
Y6eautecb B TOM, 4TO NpM6GOP NOAK/IOYEH K OTAENIbHON JIUHUM
anekTponuTaHua. MoaknioyeHue ApYrux aNeKTPonpmbopos K 3ToM e
JINHUU JJTIEKTPOMNMUTAHUA MOXKET NPUBECTU K Neperpyske.

e Y6eautecb B TOM, YTO Ha JIMHUM NOAAYU TOKA UMEETCA BbIK/oYaTerb.

e 06A3aTenbHO cobniofanTe HanpsAXeHue, yKasaHHoe AnA npubopa, u
HOMWHanbl NpeAoxXpaHUTena unu npepbiBatena uenu. Hukorga He
ucnonb3yinTe NPOBOA UMK NpeAoXpaHUTeNb 6onee BbICOKOro HOMUHana
Mo CpaBHEHWUIO C TeM, KOTOPbIW yKa3aH.

6) 3asemneHue

/\ Buumanue:

e [pubop cnepyet npaBunbHO 3a3emMnutb. Hukoraa He nopacoeauHANTe
npoBop, 3a3eMNIeHUA K NPoBOAY 3a3eM/IeHUA ra3oBoW TPY6bI, TPyObl ANA
BOAbl, rpOMOOTBOAA UNu TenedoHHOW NuHuK. Mpu HenpaBUIIbHOM
3a3emneHuMn npubopa MoXKeT NPOM3OUTU INIEKTPUYECKUIA LIOK.

* YacTo npoBepANTe, 4HTO NPOBOA 3a3eMJIeHUA OT BHelHero npubopa
AOMKHbIM 06pa3oM NoAcoeANHEH K BbiBoAaM 3a3eMieHUA npubopa u K

ANeKTpoAay 3a3emMsieHUA.
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1.2. B nepuop sakcnnyaTtauuu

& BHumaHue:

e ucnonb3ynTe Kakme-nubo ocTpble NpeamMeTbl ANA HaXKaTUA KHOMOK,
MOCKONbKY 3TO MOXEeT NoBpeAuTb Ny bT AUCTAHLMOHHOIO ynpaB/ieHu A.
He nepekpy4uBaiiTe M He TAHMTE 3a LIHYP NynbTa AUCTAHLUMOHHOIO
ynpaBrieHUA, NOCKOJIbKY 3TO MOXKET NoBpeAUTb Ny/ibT AUCTAHLIMOHHOIO
ynpasfieHUA U Bbi3BaTb Henonaaku B paborte npubopa.

Hukorga He ynanaAnTe BEpPXHIO Y4acTb Koprnyca nysbTa AUCTaHLUMOHHOIo
ynpaBneHuA. CHATUE BepXHel KPbILLKU MyfbTa AUCTaHLIMOHHOTO ynipaBsieHua
He peKoMeHAYeTCA, HeNb3A TporaTb NeYaTHble NaThbl, PAaCcMoNoXXeHHbIe noa
Hell. OTO MOXXET NPUBECTM K NOXKapy 1 nosnomke npubopa.

Hukoraa He npoTupaiiTe NynbT AUCTAaHUMOHHOIO yrpaBrieHUA 6eH3MHOM,
pas3baBuTeNnemM, XMMM4ECKUMU BeLLLECTBaMU U T.A1. ITO MOXXET NoBpeaAnTb
Kpacky npubopa u npuBecTu K ero nonomke. [inA yaaneHuA nATeH
BO3bMMUTE OTPE30K TKaHW, CMOYMTE ero B pacTBOpe HelTpanbHOro
AeTepreHTa c BOAOW, TLaTeIbHO OTOXXMUTE ee M NPOTPUTE NATHO, a 3aTem
CHOBa NPOTPUTE 3TO MECTO CYXOW TKaHbIO.

Hukorpa He 6nokupyiiTe n He 3aKpblBaiiTe OTBEPCTUA BXoAa U Bbixoaa
BHYTPEHHero unu BHelHero npubopos. Bbicokne npeametbl mebenu,
HaxoAAwWwmMecA nop BHYTPEHHUM NpUM6opoM, unmn KpynHorabapuTHbie
npeameTtbl (Hanpumep, 6onbline KOPo6kKU), NomelleHHble B61n3n
BHelwHero npubopa, 6yayT cHMKaTb 9pheKTUBHOCTb ero paboTbl.

& MpepynpexpaeHwue:

He nponuBaiiTe Ha npu6op BoAy U He AoTparuBaWTecb A0 nNpubopa
MOKPbIMU pyKamu. TO MOXET NPUBECTU K 3JIEKTPOLLOKY.

He pa36pbisaruBaite B651M3u OoT npubopa roproyuit ras. ATo MOXeT
NPUBECTU K NoXKapy.

He nomeuyaiiTe ra3oBbiii o6orpeBaTenb Unv Apyro NPU6op ¢ OTKPbITbIM
nnameHem Tam, rae oH 6yaeT ucnbiTbiBaTb BO3AeWCTBUE BO3AyXa,
BblAyBaemMoro u3 npuéopa. 3To MoOXeT NPUBECTU K HEMOJTHOMY CrOpaHuIo.

& MpepynpexpaeHwue:

2. HazBaHuA 1 hyHKLUKN pa3nMyHbIX YacTen

He cHumaliTe nepeAHIO0 NaHeNb UK 3alUTY BEHTUJIATOPa C BHELUHEro
npubopa, koraa oH paboTaeT. Bbl MOXXeTe NONy4YUTb NTUYHYIO TPaBMY, €CNu
[OTPOHEeTECh A0 BpalLaloLWUXCA YacTel, FOpAYMUX HacTel unm vyacTen noa
BbICOKUM Hanps)XeHuem.

Hukorpa He BcTaBnAWTe Nanblibl, Nafku 1 T.4. B OTBEPCTUA BXoAa Unu
BbIXOAa, B NPOTUBHOM CJly4yae Bbl MOXETE MONy4YUTb IUYHYIO TPaBMmy,
NOCKONbKY BEHTUIIA TOP, HaXoAALWMINCA BHYTpPM npubopa, BpalwaeTcA
Ha 6onbwon ckopoTu. NMpoABnANTEe 0CcObGYyI0 OCTOPOXXHOCTb B
NPUCYTCTBUMN AETEN.

Ecnu Bbl No4yBCTBYyeTe CTpaHHble 3anaxu, 0CTaHOBUTE NpMGOp, OTKIIIouUTE
nNUTaHue U NPOKOHCYNbLTUPYATECH C BallMM NOCTaBLIMKOM. B npoTuBHOM
crly4ae MOXKeT NPOU30ATU NosIoMKa Npubopa, NoXkap UK NIEKTPOLLIOK.
Ecnu Bbl 3ameTUTe HEHOPMasNibHO CUJIbHbIA WYM UNKU BMGpaumio,
ocTaHOBUTE NPUGOP, OTKIIIOYMTE INaBHbIN BbiKJllOYaTesb NMUTAHUA U
CBAXMUTECH C BallUM MNOCTaBLUMKOM.

He ponyckaiite nepeoxnaxpaeHus. Haubonee npuemnemas Temnepatypa
B NOMelleHuu - 3TO Temnepatypa B npegenax 5 °C no cpaBHEHUIO C
TemnepaTypoi CHapy>Xu.

He ocTaBnAiTe MHBaNUAOB UNU MaNieHbKUX AeTed CUAAWMMU UNn
CTOAWMUMM Ha NYTM BO3AYWHOro MOTOKa, NMOCTynakwlero w3
KOHAULMOHepa. ATO MOXET HapyLWMUTb UX 3[0POBbE.

& BHumaHue:

He HanpaBnAiiTe NOTOK Bo3ayxa Ha PacTEHUA UMW Ha XMBOTHbIX UK
NTUL B KNeTKax.

Yacto npoBeTpuBamnTe nomelyeHue; Mpu noctoAaHHon paboTte npubopa
B 3aKpbITOM NMOMeLLEeHUU B TeYeHue ANUTENbHOro nepuoaa BpeMeHU
BO3AYyX CTAaHOBUTCA 3aTX/bIM.

B cny4ae HeucnpaBHOCTU Nnpubopa

& MpeaynpexxaeHue:

Hukorpa He mMeHAWTe KOHMUrypauuo KoHauuuoHepa. Mo nobbim
BOMpocaM peMOHTa U Texo6CnyXXMBaHUA KOHCYJNIbTUPYWTECb C
nocrasBLUKOM. HenpaBunbHO NpoBeAeHHble PEMOHTHbIE pab0oTbl MOryT
NPUBECTU K yTe4YKe BOAbI, IIEKTPUHECKOMY LLIOKY, NOXKapy U T.A.

Ecnu Ha nynbTe AMCTaHUMOHHOrO ynpaBJfieHUA yKa3aHa MHAUKauuA
ownbku, KoHanuMoHep He paboTtaeT, unu ecnu B ero paborte
HabnopaeTcA HeHopManbHoe ABJieHUe, ocTaHOBUTE Npubop u
CBAXUTECH C BallMM nocTaBwukom. Ecnu Bbl He npeanpumuTe Mepbl B
TakuX YCNIOBUAX, TO 9TO MOXET NPMBECTU K MOXKapy MU NosiomKe
npubopa.

Ecnu yacto cpabaTbiBaeT npepbiBaTesib Lenu, CBAXUTECb C BaluuMm
noctaBwukom. HenpuHATUE Mep B TaKUX Crly4aAX MOXKET NPUBECTU K
noxxapy uiu nosiomke.

Ecnu npoucxoaut BbIGPOC MM yTeuyka rasa xsapareHTa, oCTaHOBUTE
paboTy KoHAULUOHEpaA, TWATeNbHO NPoOBeTPUTE NMOMeLleHUe U
CBAXUTECH C BallMM nocTtasBlmukom. Ecnu Bbl He npeanpumuTe Mepbl,
9TO MOXET NMPUBECTU K aBapuAM, CBA3aHHbIM C KMCJIOPOAHOM
HeAO0CTaTO4YHOCTbIO.

Ecnu KoHAUUMOHEp He Ucnonb3yeTcA B TedyeHue
ANUTEeNbHOro nepuoaa BpemMmeHu

Ecnun koHAMUMOHEpP He UCMONb3yeTCA B Te4eHue ASIUTENbHOro nepuopaa
BpEeMeH B CBA3U C CE30HHbIMW U3MEHEHUAMM KNMmara u T.4., BKIo4YuTe ero
Ha 4-5 4yacoB ¢ Tem, 4ToObl NpoAoKarncA BbiAyB BO3ayXa U KOHAULIMOHEP
NOSHOCTbIO Npocox. Ecnuv Bbl He BbINOMHUTE 3TO, TO B MOMELLIEHUN BO3MOXXHO
o6pa3oBaHue HErMrmeHN4HoOM He3Q,0POBOMN NJIECEHM.

Ecnun koHAULMOHEp He ncnonb3yeTcA B Te4eHMe ANUTEeNbHOro nepuoaa
BpPEeMeHMU, crieAyeT OTKITIOUYUTD IMaBHbIA BbiKNoYaTesnb NMUTaHUA.

Ecnu Bbl ocTaBuUTe rMaBHbIW BblK/llo4aTeb NUTaHUA BKJIOYEHHbIM, TO
Bbl 6yAyTe 3pA TpPaTUTb AECATKMU BaTT 3/IeKTPOo3Hepruu. Takxxe aTo
npuBeAeT K HAKOMJIEHUIO NbIAN U T.A., YTO MOXET NPUBECTU K NoXKapy.
[lo BO306HOBNEHUA 3KCNJyaTauMm KOHAULIMOHEpa BKIIOYUTE FMaBHbI
BbIK/lloYaTenb ceTU Ha nepuop csbiwe 12 yacoB. He BbikntoyanTe
rnaBHbI CeTeBOW BblKJ/llo4YaTeNnb B NepuoAbl UHTEHCUMBHOTO
ucnonb3oBaHuA npubopa.

3TO MOXET NPUBECTU K €ro NosIoMKMU.

1.3. YtTunusauma npubopa
VAN MpeaynpexxaeHue:

Koraa sBam noTtpebyetrcA nuksmauposaTb npubop, obpatutecb K Bawemy
puvnepy. MNpu HenpaBuNbHOM yAaneHuu Tpy6 mMoxeT NnpousonTn BbiGpoc
xnapgareHTa ((pTopoyrnepoaHoro rasa), KOTopblid, TONaB Ha KOXY, NPUBeAeT K
TpaBme. Bbi6poc xnapareHTa B aTMocepy HaHOCUT Bpef, OKpYXKatoLuen cpeae.

YcTaHOBKa n cHATUe unbTpa

[Fig. A] (P.6)

3. AkcnnyatauuA npubopa

& BHumaHue:

Mpu cHATUM bunbTpa cneayeT NPUHUMATb Mepbl NPEAOCTOPOXXHOCTU
ANA 3awmTbl rnas3 ot nbinu. Ecnu pnAa BbinonHeHuAa Bam TpebyeTcA
BCTaTb Ha CTyJ, 6yabTe OCTOPOXKHbI, YTOObI HE ynacTb.

Mpu 3ameHe hunbTPa OTKNIOYUTE INIEKTPONMUTaHMKe.
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Mpexxae 4em npuctTynatb K paboTe

BkntoyaviTe npubop nocne Toro Kak ¢ ancnnes ncyesHet nHankauma «Ho».
Mupankauua «HO» HeHaponro NoABMAETCA Ha AUCMNIIEe KOMHATHOW
Temnepatypbl (He 6onee 4eM Ha ABe MUHYTbI), KOrAa Bbl BKIOYaeTe nuTaHne
UM nocne TOro, Kak npoucxoaut nepebow B nogade nuTaHuA. OTO He
yKasbIBaeT Ha Hanuyve Hernonaaky B KOHAMLMOHepe Bo3ayXxa.

Paboune pexxmmbl oxnaxkaeHusA, cylwku n oborpesa BHYTPEHHWUX Npubopos
OT/IMHAIOTCA OT PEXUMOB PaboTbl HAPY>KHbIX NPMOOPOB.

Ecnu paboTa HauMHaeTCA € pexxuma oxnaxkaeHuA/cyLLKu (oborpeBsa), n apyrue
BHYTPEHHWe npubopsbl, NOACOEANHEHHbIE K COOTBETCTBYIOLWMM Hapy>XXHbIM
npubopam, y>xxe paboTaioT B 3TOM e paboyeM pexxume, Ha aucnnee Y
0TOGPakaeTCA NHANKAUMA pexuMa «ft» U «(y» («{}») . OnHako paGoTa
npubopa npekpaiwaeTcA U Bbl He MOXeTe 3acTaBUTb ero pabortatb B
Tpebyemom pexxume. Ecnu 310 npousonget, TO Bam gact o6 3TOM 3HaTb
NHAMKATOP «f}» UM «(Y» («L}») Ha AnCNNee, KOTOPbIA GyneT MuraTh Ha
XUAKOKPUCTANIMYECKOM AWCMnee MyfbTa AUCTAHUMOHHOMO ynpaBrieHus.
HacTpoiTe pexxum akcnnyarauum Apyroro BHyTpeHHero npubopa ¢ noMoLLbio
KHOMKMW NepeKIioYeHnA pexxnuma aKenyataumm.



BblweykaszaHHOe He MPUMEHUMO K TeM MOAENAM, KOTOpble OAHOBPEMEHHO
BbINOMHAIOT OXNaXkKAeHue n oTonneHue.

* BHewHwit npubop npekpaliaet paboTy, koraa BCe BHYTPEHHUE npuGopb,
NOACOEAUHEHHbIE K COOTBETCTBYIOWWM BHEWHUM npubopam,
OCTaHaBMMBAIOTCA.

e Bo BpemA aKcnnyatauuu ¢ OTONSIEHUEM, [aXKe eCnv BHYTPeHHu npubop
HaCTPOeH Ha 3KCcnnyaTauuto ¢ OTONNEHNeM, a BHELLHWA Npubop paboTaeT B
pexume pa3MopaxuBaHWA, KCMyaTauuA Ha4MHaeTCA Nocne TOoro, Kak
BHELLHMI NPr60P 3aKOHYMT Onepaumio No pa3MopakMBaHUIO.

3.1. BKIJ1./BbIK/.

Y106bI NMPUCTYNAUTb K IKCnJiyaTauun

1. Haxmute kHonky @ [BKJ1./BbIKJ1.]
Baroputca cBeToBol V) MHAMKATOP aKNNyaTaunm 1 npubop HauyHeT paboTatb.

Y106bI NpeKpaTUTb 3KCMJyaTauuio
1. CHoBa HWwXmuTte KHonky @ [BKJ1./BbIK/1.]
CBeTOBOW MHAMKATOP dKMyaTauum noracHeT 1 Npubop npekpaTuT paboTy.

¢ [locne BbINOMHEHNA HACTPOWKM pexxmma paboTbl, HaxkaTne kHonku [ON/OFF]
6yneT TOMbKO MOBTOPATL TOT XKE CaMblii PEXMM.

* B nepvopg akcnnyataumy CBETOBON MHAMKATOP, PACMNONOXEHHbIN HaJ, KHOMKOW
BKI./BbIKJ1., 6yneT ropeTb.

/\ Bunmanue:

[axxe ecnu Bbl Ha)XmeTe KHOMKY Hayana paboTbl cpa3y nocre ee 0CTaHOBKH,
pa6oTa He BO30GHOBUTCA B TEYEHUE OKONO 3-X MUHYT. 3TO hyHKLIUA 3alUTbl
npubopa. Mpubop aBTOMaTU4YECKU HavyHeT paboTtaTb nocne npumepHo 3
MUHYT.

3.2. Bbib6op pexxuma akcnsiyatauum

Y106bI BbIOpaTh peXxum aKnnyarawuum

1. Haxmute kHonKy @ [BbIGOp pexxuma akcrnayaraumm]
MocnepoBartenbHble HaXXaTWA KHOMKM BbiIbopa pexxkuma paboTbl NepeknioyaioT
pexxuMbl K ® «ft,» «(),» «t‘f', » («|_|»), n («L}»). [iNA NpOBEPKY BbIGPAHHOTO
pexuvma cBepbTech C CeKunen ancnnesn.

Ana oxnaxpeHuna

Haxmute kHonky ® [BbIGOp 3KcnyaTauuu] U BbI3OBUTE Ha Aucnnen
uHaukaTop «;Q;»_

OnAa peXxuma cyLiKu

HaxmuTte kHonky @ [BbiGOp pexuma akcnnyatauuu] u Bbi3oBUTE Ha
avcnnen nHavkaTop «(y».

® BHyTpeHHWIn BEHTUNATOP HayHeT paboTaTb B 3aMeANEeHHOM peXxume.
M3meHeHne ckopocTu paboTbl BeHTUNATOpa 6yaeT 3abnokMpoBaHo.

e BkJoyeHue pexxuma CyLIKM HEBO3MOXHO, €C/TU TeMrepaTypa B NoMeLleHun
Huxe 18 °C.

OnAa BeHTUNAUUK

Haxxumaitte kHonky ® [BblGOp pexxuma aKcnsyaTauuu] U BbI3oBUTE Ha
avcnnen nHaukaTop <<A§.»_

e DBkcnnyataumA B pexxume BeHTUNATopa 6yaeT cnocobcTBOBaTb LIMPKYNALMK
BO34yXa B MOMELLEHUN.

A GKCI'I}'IyaTaLIVIFl B peXume BeHTUNAUMM He yCTaHaBnuMBaeT TemnepaTtypy B
nomeLweHun.

A BHumaHue:

HMKOrﬂ,a He nonsepraﬁTer B Te4YeHue npoaosKUTeNbHOro BpemeHu
npaMmomy BOSAeI;ICTBVIlO XonogHoro sosayxa. l-lpesmepuoe Boaneﬁcmue
XonoagHoOro Bo3ayxa BpeaHoO AnA 340pO0BbA, ero cneayer usberartb.

Pa6oTta B pexxume cywiku

PEXUM CyLKN - 3TO KOHTPOMMPYEMbI MUKPOKOMMBIOTEPOM PEXUM OCYLLEHUA,
KOHTPONMPYIOLLMIA Ype3MEPHOE OXNTaXAESHWe BO3AyXa B COOTBETCTBUM C 3a4aHHOM
Bamu Temnepatypoii B nomeLleHuu. (He NpUMEHMMO Npu OTOMMEHNN.)

1. [o Tex nop noka Temnepatypa B NOMELLEHNN He AOCTUrHET BbIGPAHHOTO BamMu
YPOBHA, KOMNPECCcop M BHYTPEeHHU npubop 6yayT pyHKUMOHMpPOBATL B
COrnacoBaHHOM PeXuMe B COOTBETCTBUM C U3MEHEHUAMU TemnepaTypbl
BO34yXa B MOMELUeHUM 1 ByayT aBTOMaTUHECKU NOBTOPATL pexxum BKIL/
BbIK/.

2. Koraa BbIGpaHHbIi BaM1 ypoBeHb TeMnepaTtypbl GyaeT AOCTUMHYT, KOMIPeccop
1 BHYTPEHHUI BEHTUNIATOP NPEKpaTAT paboTy.
Mocne ocTaHOBKY B TedeHue 10 MUHYT KOMMPECCop W BHYTPEHHUI BEHTUNATOP
BKJTIOYAIOTCA Ha 3 MUHYThI 1A NOAAEP>KAHMUA BIIAXKHOCTU HA HU3KOM YPOBHE.

Ona pe>xxuma otonsieHnA

Haxumaitte kHonky @ [BbIGOp pexxuma aKcnnyaTauumu] u BbI3oBUTE Ha
Aaucnneii nHankaTop «{}».

WHAaukaTopbl Ha Aucnnee B nepuop 3Kcnnayatauuum ¢ oTonseHuem
«DEFROST»
OTobpakaeTcA TONbKO BO BPeMA onepaummn no pasmopa>kuBaHuio.

«STAND BY»
OTobpaxaeTcA ¢ Ha4Yana BKIIIOYEHNA 3KCnnyaTaumm ¢ OTOMNNEHNeM 1 A0 TOro
MOMEHTA, KaK Ha4HeTCA BblAyBaHWe Ternaoro Bo3ayxa.

/\ Buumanue:

e Koraa KoHAMUMOHep BO3AyXa UCMNONb3yeTCA OAHOBPEMEHHO C
ropenkamu, TwartesbHO NpoBeTpuBaiTe nomeweHue. HepgoctatouHan
BEHTUIALMA MOXKET NPMBECTU K aBapuAM B pe3yfnibTaTe KUCIIOPOAHOM
He0CTaTO4YHOCTH.

* Hukoraa He nomeLuaiiTe ropenky B TO MeCTo, rae oHa 6yaeT noasep)xeHa
BO3[EeACTBUIO NOTOKa BO3ayxa U3 KOHAULMOHepa.
3To MOXEeT NpUBECTU K HEeYA0BNeTBOPUTENIbHOMY NpoLeccy cropaHua
B roperske.

¢ MHUKPO3NIeKTPOHHOE YCTPOUCTBO (DYHKLUOHUpPYET B creaylowmx
cnyyvanx:

* B Hauane pexxuma oTonsieHUA He MPOUCXOAUT BblAyBaHWe Bo3ayxa.

- YTo6bl NPefoTBPaTUTL BblAyBaHWe XOMOAHOrO BO3AyXa, BHYTPEHHUN
BEHTUNATOP MOCTEMNEHHO Nepeknio4aeTcA nocnegosaTesisHo oT cnaboro
noToka Bo3ayxa K MeHee cnabomy 1 3aTeM K BbIGpaHHOMY YPOBHIO NOToKa
BO34yXa B COOTBETCTBUM C MOBbILEHWEM TeMmnepaTypbl BblAyBaemMoro
BO3Aayxa. HeobxoaMmo NoaoxaaTh HEKOTOPOe BPpeMA, MOKa BblAyB BO34yXa
HanaguTcA.

e BeHTuUnATOp He paboTaeT Ha 3aAaHHON CKOPOCTH.

- B HekoTOpbIX MoAenAx cucTema nepeknioyaeTcA K cnabomy BbiayBy
BO3AyXa, Korja TeMnepartypa B MoMeLLeHUN AOCTUraeT 3a4aHHOTO YPOBHA.
B apyrux cnyvaAx BEHTUNATOP OCTaHaBNMBaeTcA, YTobbl NPeaoTBPaTUTL
BbllyBaHMe X0Mo4HOro BO3ayxa B Te4HeHne onepauum no pasmopa>knBaHuio.

¢ BbigyB Bo3gyxa NpoMcxoauT Aaxke nocre octaHosa.

- MpnbnuantenbHo B TedeHne 1 MMHYTbI Nocne octaHoBa paboTbl npubopa
BHYTPEHHUIA BEHTUNATOP MHOAA NpoAonaeT paboTaTtb, HTOObl yCTPaHUTb
NULLIHee Tenno, ABMAOLEeecA pe3ynbTaToM paboTbl AneKTpoHarpesarena
1 T.4. CKOpPOCTb BEHTUNATOPA MEHAETCA Ha HU3KYIO UMW BbICOKY!HO.

3.3. PerynupoBka
nomeLleHuu

N3meHeHue TemnepaTypbl B NOMeLLeHUn

Haxxmute kHonky D [KHONKa perynupoBaHuA TemnepaTypbl B NoMeleHum]
W yCTaHOBUTE HY)XHOE 3HauyeHue TemnepaTtypbl.

Haxatue cTpenku Beepx ((CA ) unm cTpenku Bun3 (V) oAvH pas u3mMeHseT
napameTp Temnepartypbl Ha 1 °C.

Ecnv Bbl npogomkaeTe HaXKnmaTb 3TU KHOMKKW, TO NapameTp Temnepatypbl 6yaeT
n3meHATbeA Ha 1 °C.

Temnepatypbl B

e TemnepaTypa BO34yxa B NMOMELLEHUU MOXET 6bITb HACTpOeHa B npenenax
cneaylowWMX AnManasoHoB:

oxnaxaeHue / cywka: 19 — 30 °C

oTonnexHue: 17-28°C
e OkcnnyaTauvA ¢ Bbl,AYBOM BO3yxa He NO3BOMAET HacTpanBaTb Temnepatypy
B MOMELLEHUN.
[nanasoH aucnneA Temnepartypbl B nomelleHun coctaenAeT ot 8 —39 °C. 3a
npegenamu 3Toro AnanasoHa avcnnen 6yneT muratb nmbo Ha 8 — 39 °C,
MHDOPMMPYA Bac O TOM, YTO TemnepaTypa B MOMELLEHUN HUXKe UK Bbllle
oTobpaXkaemor Temnepartypbl.

3.4. PerynupoBKa CKOpPOCTU BEHTUNATOpPA

M3meHeHue CKOpPOCTU BeHTUNATOpa

Kax bt pas, koraa Bbl HaXumaeTe KHOMKY & [CKOPOCTb BEHTMNATOpPA],
MPOVCXOAMT MepeK/oYeHne OT HU3KOM CKOPOCTU paboTbl BEHTUNIATOPA Ha
BbICOKYIO.

Mpu pexxume 3NEKTPOHHON CYLIKU BHYTPEHHWA BEHTUNATOP aBTOMaTUYeECKU
HaymHaeT paboTaTb B pPeXuMme HU3KON CKOpPOCTU. NepekntoyeHne ckopocTu
BEHTUNIATOpPa HEBO3MOXHO. (MIaMeHAeTCA AWCNNEN TONbKO Ha MNynbTe
[ANCTaHUMOHHOIO YNpaBneHuA.)

*

CKOpPOCTb BEHTWUSIATOPA W3MEHAETCA KaXAbl Pa3 Mpu HaXaTuu KHOMKU
PErynmpoBKM CKOPOCTH BEHTUNATOPA.

[PEFY-P200-250VMH]
CkopocTb BeHTUnATopa : 1 ctaauA

Hucnneit: ‘fv II (Bbicokan)
- '

[Cepvm PEFY-P-VM, PEFY-P40 - 140VMH, PFFY-P-VLEM, PFFY—P-VLRM]
PDFY-P100-125VM, PEFY-P100 - 140-VMM
CKopOoCTb BeHTURATOpPA : 2 CTaaun

DOwvcnneit: ‘{" (Huskan)— ‘f" II (Bbicokan)
|
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[Cepuu PLFY-P125VLMD, PDFY-P20 - 80VM]
CKopoCTb BEHTUNIATOPA : 4 cTaanu

Oucnnei: ‘;‘ (Huskan)— .;'l (CpepHan2)— ‘§v' [ (CpepHaatl)— %. ( I (Bbicokan)
|

-

2
[Cepun PLFY-P20 - 100VLMD, PEFY-P-VML, PEFY-P20 - 80-VMM]
CKopocTb BeHTURATOpa : 3 cTaaum

[ucnnew: ‘f" (Hnskan)— ‘{'“ (CpenHan)— ‘:‘. II (Bbicokan)
|

-

1

3.5. PerynupoBka HanpaBJieHUA NOTOKa
BO3Ayxa BBepx/BHU3
N3meHeHne HanpaBneHuA NoToka Bo3gyxa BBepx/

BHU3

Kaxxabii pa3 npu Haxxatumn KkHonku (D [HanpaBneHuA NoToka Bo3ayxa BBepx/
BHU3] HanpaB/ieHne NOoToKa Bo3ayxa MeHAETCA.

[Cepuyn PLFY-P20 - 100VLMD]

@ Kavanme @0° (®@40° @60° (® 85°

Oucnnein rg/—\_" Ej_" g/\" g};\ d E/
]
Pexxum CKOpOCTb BEHTUNATOPA
O6orpes/ | Bbicokan/CpenHan/
BeHTunaTtop Huakaa @ 2 ® ® ®
Bbicokan
Oxnaxxaenve CpenHaa/Hu3kana
@ ® ® @ ®
He moxeTt
Cywka
N3MEHWUTLCA
OxnaxpeHve
HauanbHana yctaHoBKa - Cyuka - - O6orpeB
BenTunatop

[OApyrue moaenu]

® Kavyane @0° (®@45° @60° ©® 85°

Oucnnein rg/—\"’ E/J’ g/\" g/\ hd E/
]
Pexxum CKOpOCTb BEHTUNATOPA
O6orpes/ | Boicokaa/CpepHaal/
BeHtunatop | CpeaHAn2/Hu3kan @ 2 ® ® ®
Bbicokan
Oxnaxaenve CpepHaal/ @ ® ® ®@ ®
CpenHan2/Hu3kan 1 | | |
He moxet *1
Cywka
N3MEHUTbCA
OxnaxpeHve
HayanbHaA ycTaHoBKa - Cywka - - O6orpeB
BenTunatop

*1 & Yepes yac OHa aBTOMATUYECKM BO3BpaLLAeTcA Ha «(@) 0°».
® Ha nynbTe AMCTaHUMOHHOIO ynpaBneHua oTobpaxaeTcA uHankauma «1 Hr.»
(«1 yac») (OHa aBTOMaTUYECKN UCHe3aeT Yepes Yac.)

e [laHHanA beHKLl,VIH HeaoCTyrnHa Ha HEKOTOPbIX MOoAeNAX.

e B cnepnytowmx criydanx, oHa OTIMYaeTcA Ha aucnnee u Ha npubope.
1. OtobpaxaeTtcA nHankauma «DEFROST» (paamopaxwsaHue) nnu «STAND
BY» (pexxum oxmaanvA).
2. Tonbko Y4TO 3anyLieH B pexxume oborpesa
3. Tepmoctat BbIKJIIOYEH B pexxume oborpesa

PFFY-P-VLEM

BbiTArMBan peleTKy BblayBa Ha cebn, npuNoAHMMUTE ee 3a4HIOK YacTb, yaanuTte
ee, U3MeHUTe HarnpaBJieHne BblayBa U yCTAHOBUTE €e Ha MEeCTO.

/\ Buumanue:

Mo BO3MOXHOCTU, HE NOAHOCUTE PYKY K OTBEPCTUIO BbixoAa Bo3ayxa
BHYTpeHHero npubopa.

Ecnu npu perynupoBke pelueTku BbiayBa U HanpaBneHWA NoToKa Bo3ayxa
Balla pyKa nonageTt mexay metasifiudeCKumMu getasaavu npuﬁopa nnun 6yp|e'r
3a/ieTa aBTOBEHTUIIATOPOM, Bbl MOXXETE MOJIY4MThb JINYHYIO TPaBMY UJIU 3TO
MOXXET BbI3BaTb Henonaaky B npubope.

3.6. YcTaHOBKa BpemeHu
e VYcTaHaBnuBanTe TeKyllee BpeMmA Mocne NoaKnoyYeHnA npubopa K
3NeKTPONUTaHUIO UNW Nocne Toro, Kak Bbin Nepe6oi B nopaye NUTaHWA.

* Bpema MoXeT 6bITb yCTAHOBIEHO HE3aBUCUMO OT dKCnyaTauun BHyTPEHHEro
npuébpa.

e BoBpemsa paboTbl TaiMepa KHOMKa HaCTPOMKN BpEMEHM He pyHKLIMOHNPYET,
T.e. HACTPONKa BPEMEHN HEBO3MOXHa.

1. Haxxmute kHOnKy @ [BbiGOp BpemMeHW] U Bbi30BUTE Ha Aucnnewn
uHaukaumio @ «Tekyuiee BpeMa»

e Kaxnblii pa3 npy HaXxaTm 3TOM KHOMKU MHAVKALIMA Ha AVCnee N3MeHAETCA.

LOCK («Tek: «BpemA OFF «BPeMA mcnneit H
EIA%?:I E( © yu.lee)_) éN) (BKJ'IIO‘-leHI/IFl —> @) |BelkmiodeHma | —> A crnew ne
( ) \ Bpema» Taiivepa» Taiinepa» 3apencTBoBaH

/\ Buumanme:
Koraa Tekylee BpemA elle He yCTaHOBIEeHO, MuraetT uHankauma «CLOCK
(TekyLiee BpemA)», He NO3BONAA YCTAHOBUTb peXXum paboTbl Talimepa.

2. HakcTpoiika TeKyuiero BpemeHu Haxatmem kHonku @ Ca D) wnu (VD)

e HacTpoiika Takyllero BpeMeHN HeBO3MOXHA, eCliM Ha Aucriee MeeTcA
uHankauma © «Tanimep BKIIOYEH».

e [pu Bbixoge Ha aucnnein uHankaumm @ «CLOCK (Tekywiero)» BpemeHu
Hadkumaiite ctpenkn @ (CA /(YD v ycTaHOBUTE TeKyllee Bpems.

e Kaxnabll pa3 npu Haxatum kHonku @ (CA D vHAMKaLMA BPEeMeHu
YBENMUMBAETCA Ha OAHY MUHYTY, a NPU HaXkaTum KHonkn @ (V) uHavkKauma
BPEMEHW YMEHbLIAETCA Ha 1 MUHYTY.

Mpu NOBTOPHOM HaXKaTUM COOTBETCTBYIOWMX KHOMOK @ (CA /(Y avcnneit
BpemMeHu 6bICTPO MeHAET nokasaHuA. OH ByneT MEHATb NOKa3aHuA Lwaramu
B 1 MMHYTY - 10 MMHYT - OAMH Hac.

e [lpumepHo Yepe3 10 ceKyHA NOCNe OKOHYaHWA HaXaTuA KHOMKW BPEeMeHU
uHankauma Ha gucrinee © «Tekywee Bpema» u @ «CLOCK (Tekywero)»
ncyesaer.

A BHumaHue:

. ﬂyan AUCTaHUMOHHOIO ynpaBJieHUA OCHalleH ynpolweHHbIM YacoBbIiM
MexaHu3mMmom, paGOTaIOLI.I,VIM C TOYHOCTbIO + UJIN - OAHa MUHYTa B MeCcAl.

. Ka)KAbIVI pa3 nocrne TOro, Kak KOHAUUUOHep OTKJIKO4YaeTCcA OT ceTu
9NeKTPONUTaHUA UNU A0 TOro, Kak npoucxoauT nepeboi B nopaye
JMeKTponuTaHuA, BpemMma Tpe6yeTcF| HacTpouTbCA CHOBa.

3.7 Hactpoiuka Tanmepa

e Ecnu Bbl HacTpouTe Tanmep, To Npubop ByaeT BKMOYATLCA (BbIKMOYATLCA)
B YCTAHOBNIEHHOE BPEMA, MOCHE Yero pexxkum paboTbl C TaliMEepPOM OTKITIOUUTCA.

e Ecnu Bbl X0TWTE NpoBepUTL BbIOpaHHOE BPEMA Havana v OKOH4aHWA paboTbl
npubopa, HaXXMUTe KHOMKy (@ [BbIGOp BpeMeHH] B TO BpeMA, Koraa Ha avcnnee
nokasana nHankauma © « @ ».

dYHKUMOHMpPOBaHUe Taumepa

Tanmep BKI.

HacTpoinTe Tanmep Ha BKM4YeHue B Havane paboyero AHA Ha Bawem
npeanpuATUK.

Mo HacTynneHwWn 3a4aHHOTO BPEMEHW KOHAMLMOHEP HavyHeT paboTaThb.

Tavimep BbIKJ1.

Mcnonb3yiiTe thyHKLMIO BbIKITIOYEHWA TaiiMepa AS1A TOro, YTo6bl HAMOMHUTL cebe
0 HEeO6XOAMMOCTMN BbIKMIOYUTb KOHAULUMOHep. Mo HacTynneHun 3agaHHoro
BPEMEHW OKOHYaHWA paboTbl Npubopa KOHAVLIMOHEP NPeKpaTuUT paboTy.

MmetoTcA Tpu MeToaa UcnonbL30BaHuA Taﬁmepa



1. Tanmep BKIJ1./BbIKJ1. HacTpoika BpemeHn Havana paboTbl U BpeMeHu

OKOH4YaHuA paboTbl Npubopa

2. Tavimep BKI. HacTpoiika TonbKko BpemeHu BKNoYeHuA npruéopa

(BpemA OKOHYaHUA HACTPOEHO Ha « - - : - - »)

3. Taiimep BbIKI. HacTpoeHo Tonbko BpeMA OKOHYaHuA paboThbl
npubopa
(Bpema Hayana HaCTPOEHO Ha « - - : - - »)

Mpumep HacTpoitku Taiimepa

o
e

¥

[aHHbIN NpMMep ykasblBaeT TaiMep, HAaCTPOEHHbI Ha BKNoYeHne B 8:00
yTpa v Ha OKOH4YaHWe paboTbl B 17:00.

1. Haxmute kHonky @ [Taiimep/6ecnpepbiBHaA pa6oTa] AnA BbiBoAa
avcnnena © (HeT gucnnen)

2. Haxumaite KHOnKy @ [BbiGOp BpemeHU] U Bbi30BUTE Ha AUCMNEN
nHaukauuio @ «Bpema BKIIOYEHUA TanMepa»

3. Haxwumaiite kHonky @ CAD ((¥D) @ [BbI6Op BpemeHu] U ycTaHOBUTE
BpemMA Havana
Mpn ncnonb3oBaHWn pexuma Tavimep BKN. YCTaHOBWTE BpeMA Havana Ha
Wmm =,

Papom ¢ 23:50 6yneT nHauKauma « - - @ - - »,

4. HaxumaiTte KHONKy @ [Bbl6Op BpemeHU] U BbI30OBUTE Ha AUChNen
nHankaumio ® «BpeMA BbIK/IOYEHUA Taiuepar»

5. Haxwumaitte kHonky @ (A (YD) [mepeknioyeHue BpemeHuU] u
yCTaHOBUTE BPeMA OKOH4YaHUA
Mpu MCNoNb30BaHUM pexuMa TaMep BbiK/. YCTaHOBUTE BpeMA Havana Ha
Wmm ==,

Pagom ¢ 23:50 6yneT UHANKALMA « - - - - »,

6. Haxwumaitte kHonky @ [mocToAHHO/Talimep] U BbI30BMTE Ha Aucnen
nHaukaumio © « @ »
Boixoa Ha avcnneit uiaukaumm © « @ » 3aBepluaeT ycTaHoBKY.

Kaxaplii pa3 npy ogHOKpaTHOM Haxatum kHonkn @ CAD (YD) @ [Bbibop
BPEMEHW] yKasaHne BpeMeHn MeHAeTcA Bnepea (nv Hasaa) Ha 10 MUHYT.

Mpn HenpepbIBHOM HaXKaTuUK STOWM KHOMKWU yKasaHue BPeMeHW nponsuraeTcA
Brepea (Wnv Ha3aa) HenepbiBHO.

B Hauane ycTtaHoBWTe Lndppy, yKasbiBatoLLyto 4ac, a 3aTem Lmdpy, yKasbiBaoLLyo
MUHYTbI.

Mpw BbI6OPE pexxuma Tarimepa BKJ1./BbIKJ1. Bbl MoXeTe BKMo4aTh (TanMep BKI1.)
WK OCTaHaBMBaTh (TaiMep BbIK.) paboTy npubopa HaxkaTvem kHonku @ [BKJ1./
BblIKI/1.], naxe ecnu 3aaaHHoe BpemA paboThl eLle He UCTEKIIO.

4. None3Hble coBeTbI

CHATHe hyHKUUM Talmepa

Haxmute kHonky @ [Taimep/HenpepbiBHaA paboTta], 4To6bl y6paTb C
avcnnen nHankaumio « @ »,

3.8. BeHTUnAuuA

e BeHTunAatop (o6pabatbiBatowuit 6ok OA unu LOSSNAY) BkniovyaeTca
aBTOMaTM4eCKU C BHYTPEHHUM Npu6opom, Koraa OH B3auMOCBA3aH C
BHYTPEeHHUM npubopom.

e HaXmMute KHONKy [BeHTUNAUUA], KOraa BHYTPeHHUn npubop
ocTaHaBIMBaeTCA, B JaHHOM crlyyae 6yaeTt pabotaTb OAVMH BEHTUIATOP.

e [lpn oagHOKpaTHOM HaXXaTUM KHOMKM [BeHTUNAUUA] CKOpPOCTHb
BEHTUNIATOpaA NepeKso4aeTcA.

e BeHTUNATOpP BHYyTpeHHero npubopa paboTtaeTr gaxe Toraa, Koraa B

paboTe oAUH BEHTUNATOP - B 3aBUCUMOCTU OT MOAENU BHYTPEHHEro
npu6opa u uHoraa - moAenu BeHTUNATopa.

3.9. Apyrue

— CENTRALLY CONTROLLED —— : DYHKLIMOHMPYET NPU OCYLLECTBNEHUN YNpaBneHna
C TMOMOLWbIO LEeHTpann3oBaHHOrO nynbTa
yrnpasfieHVA, NpoAaBaemMoro oTAenbHo.

EE/;RNC?S?FY :3aropaeTcA BHa4ane onepauun no OTOMSEHWIO U
ropuT A0 Tex Mop, NokKa He HayMHaeTCA BblayB
Tensoro Bo3ayxa.

CHECK : OTOT Aucnnen ykasbiBaeT Ha Hann4ne Kakon-nmbo

Henonaaku B npuéope.

NOT AVAILABLE :Mpun HaxxaTum Kakow-nMbo KHOMKW, CBA3AHHOW C
BbINOSIHEHMEM (YHKUUN, HeJOoCTYynHOW AnA

BbINOMHEHUA BHYTPEHHUM an60paM, 3TOT Aucnnen

mMuraer, OQHOBPEMEHHO AEeMOHCTpUpyA
COOTBETCTBYIOLLYIO (hyHKLMIO.
@ E : B cucTeme, Npu KOTOPOW AWCNnen [faTunkal ykasaH

Kak nyJsibT AUCTaHLUMOHHOIO yrnpaBJieHUA, U3aMepeHue
TemnepaTypbl B MOMELEHUN BbINONHAETCA
AaTYMKOM TemnepaTypbl B MOMELLEHNN, KOTOPbIN
BCTPOEH B NyNbT AUCTAHUMOHHOIO yrnpaBfieHuA.
MoaTomy obpalyariTe BHUMaHNE Ha cregytoLiee:

:3aropaeTtcA, ykasbiBad, 4TO Heobxogumo
NpPOYMCTUTL PUNLTP
[Badkabl HAXXMUTE KHOMKY @) [PunbTp], M MHAMKaumA
McYesHeT ¢ aucnnes.

Oaxe HebonbluMe mMepbl NO yxoAy 3a KOHAULMOHEPOM BO3Ayxa MOryT
cnocobcTBoBaTh 6onee adhcekTUBHON paboTe Npubopa C TOYKM 3PEHUA
KayecTBa KOHAULIMOHUPOBaHUA, Balleil NnaThbl 3a 9IEKTPUYECTBO U T.A.

YcTtaHoBKa npaBManoﬁ TemnepaTypbl B nOMeLleHnu

o [pu pexume OxNaxAeHWA ONTUManbHaA pasHuua Mexay TemnepaTypou
CHapy>u1 1 BHYTPU COCTaBNAET npuMepHo 5 °C.

e EcnuTemnepaTypa B NOMELLEHUN NOBbLILLAETCA N0 OAHOMY rpaaycy Ha nepuo,
aKcnnyataumm ¢ oxnaxneHuem, TO Bbl AKOHOMUTE npumepHo 10 %
3NIEKTPOIHEPrn.

* YpeamepHoe oxnaxaeHue BPeAHO ANA 340POBbA. ATO TaKxXe MPUBOAUT K
Ype3MepHOMY PaCXOLOBaHNIO 3SIEKTPOIHEPrUM.

TwarenbHO npo4yunwante punbTPbLI

e Ecnun membpaHa Bo3aywHoro unbTpa 3abuta rpasbto, To 3¢peKTUBHOCTb
NOTOKa BO34yXa U KOHAUUMOHUPOBAHUA MOXET 6bITb CYLLIECTBEHHO CHMKEeHa.
Ecnu Bbl He ycTpaHWTe 3arpA3HEHNA, TO OHO MOXET MPMBECTM K Henonaake
npubopa. OCob6eHHO BaXKHO MpouulaTb UNbTP B Hayane cesoHa, Korga
MCnonb3yeTcA oxNaxaeHue, n otonuTenbHoro ce3oHa. (Mpu 0cobo 0bubHOM
CKOMMEHWW NbIN 1 FPA3N NpoyuanTe hunbTp 6onee TwaTenbHo.)

MNpepoTBpallaiiTe NPOHMKHOBEHWE Tensa B nepuon
aKcnnyarauuu ¢ oxaaxaeHnem

e [InA npepoTBpaLleHA NPOHUKHOBEHMA Tenna B Nepuoj aKcnsyaraumu c
OXJ1aXXAEHNEM MOBECbTE Ha OKHa LUTOPbl UK Xano3n AnA 61oKUPOBKMK
CONHEeYHoro ceeTa. Takxke He OTKpbiBanTe 6e3 Heo6X0AMMOCTU BXOAHbIE U
BbIXOAHbIE ABEPY.

Mepuoanyecku npoBeTpuBanTe NomellieHne

e T[lockonbKy BO3A4yX B KOMHaTe MHOrga 3arpA3HAETCA, ecnv ee He
npoBeTpuBaTh ANUTENbHOE BpPeMA, HEO6XOAMMO Nepuoamyecku
BEHTUNNPOBaTbL NomeleHne. Ecnu npu ncnonb3oBaHUM KOHAULMOHepa
0fHOBpPEMEHHO ucnonb3yeTcA obopyaoBaHue, paboTatllee Ha rase,
HeobxoauMo cobntopaTh cneunanbHble Mepbl NPeAoCTOPOXHOCTU. Mpu
MCNONb30BaHMM BEHTUNALMOHHOrO npucnocobneHna «LOSSNAY»,
paspaboTaHHOro Hawewn UPMON, BEHTUNALMA NpoBoaAnTCA Hanbonee
3KOHOMMUYHO. 3a uHhopmaumeit 06 3Ton ycTaHOBKe obpallaiTech K Ballemy
NOCTaBLUVKY.
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5. Yxoa 3a npu6opom

Oﬁcﬂy)KVIBaHVIe cunbTpa AOMKHO BCEraa BbINOMIHATLCA CNeLuanmcTom no

TexobcnyXusaHuio.

[o npoBeaeHusa o6cnyXXuBaHUA Npubopa OTKIIOYMTE INEeKTPONUTaHue °

(nonoxxeHue BbIKI1.).

& BHumaHue:

¢ Mpexxae 4em HayaTb YUCTKY, OCTAHOBUTE paboTy Npubopa 1 OTKNOUUTE
nopayy sneKTponuTaHuA. NOMHUTE, YTO BHYTPEHHUNA BEHTUAATOP
pa6oTaeT Ha BbICOKO CKOPOCTU, YTO COMPAXXEHO C PUCKOM NUYHOM

TpaBMbl.

e BHyTpeHHue npubopbl 060pyaoBaHbl hunbTpammn AnA yaaneHua nbiam
u3 3acacbiBaemoro so3sayxa. Mpounwaite pMNbTpPbl C NOMOLIbIO *
MeToA0B, 0603Ha4YeHHbIX Ha pUCYHKax Hwke. (CTaHAaapTHbIA UNbTP
cneayet o6bI4HO NpoumilaTh pa3 B HeAesto, a hunbTp AONTOCPOYHOro
cpoka cnyx6bl B Ha4yane Kaxaoro npubéopa.)

e Cpok cnyx6bl hpunbTpa 3aBUCUT OT MeCTa YyCTaHOBKU npubopa u

ycnosuﬁ ero aKkcnnyatauuum.

MeToAbl NPOYMCTKHU

CMmaxHuWTe Mblfb NErKUMU ABVXXEHNAMMN UM NPOHNCTUTE PUNLTP MblNIECOCOM.
Ecnn cunbTp cunbHO 3arpA3HeH, NPOMONTE ero B YyTb Tennow BoAe C
pacTBOPEHHbIM B Heil HeMTpanbHbIM AETEPreHToM, a 3aTeM MpononowuTe
ero B uncTon Boge. Nocne MbiTbA hunbTp HEOH6XOANMO NPOCYLWUTD, @ 3aTem
YCTaHOBUTb Ha MECTO.

/\ Buumanue:

¢ He cywute ¢hunbTp noa BOo3AeNCTBUEM NPAMbIX COMTHEYHbIX Ny4ei unu
Y OTHA U T.A. 3TO MOXET NpuBecTH K Aechopmaumu unbTpa.
MpombiBaHue chunbTpa B ropAyer Boae (cBbiwwe 50 °C Lienbcua) moxer
Tak)Xe NPUBECTU K ero aecopmaLuu.

& BHumaHue:

HVIKOI'Aa He I'IpOﬂI/IBaVITe Ha KoHAuUuuoOHep BOAY U He OnpbchMBaﬁTe ero
aldpo3osiem € Bo3roparowmmmca coctaBom. YucTka Takumm meToaamm MoXeT
NPUBECTU K NOJIOMKe KOHAULUOHEepPa, IJIEKTPU4HeCKOMY LUOKY UK noXKapy.

6. UcnpaBneHue Henonaaok

Mpexae Yem Bbi3biBaTb TEXO6CNy)XUBaHUe, NpoBepbTe crieaytloulee:

CocTtoAHune npubopa

I'Iym:T [INCTAHLIMOHHOIO ynpaBneHnA

MpyynHa Henonapgka

He paboTaer.

«@» He roput
WHpavkatop aucnnen He
3aropaeTtcA Aaxe npu
HaxkaTum kHonkwu [BKJT./
BbIK/.].

HaxxmuTe kHonky [BKJ1./BbIKJ1.] nocne Bo3o6HoBNEHWA

Mepe6oin B nogaye aneKTpoaHeprum
nofaym aNeKTPOIHepruu.

[Noaaya aneKTpoaHeprumn OTKIoYeHa. BknoynTe nogady aneKTpoaHeprun.

MNeperopen NpesoxpaHuTesib B CUCTEME NMOAaYU

3ameHuTe NpefoxpaHuTenb.
3MEKTPO3HEPrUN.

MNeperopes npepbiBaTesib Lenu 3a3eMieHns. YcTaHOBUTE NpepbiBaTerb Leny 3a3eMeHs.

Bo3ayx BblayBaeTca,
HO He oxnaxaaeTcA
WM He HarpeBaeTcA
B [OCTaTO4HON
cTeneHu.

KnpkokpucTannm4eckui
Avcnnen nokasblBaerT,
4TO NpUBOP HaxoanTCcA
B COCTOAHWUW paboThbl.

Mocne npoBepku HAaCTPOMKN TemnepaTypbl 1
Temnepartypbl BXOAA Ha XXMAKOKPUCTANTMHECKOM
paucnnee obpaTtutech [Perynuposka Temneparypbl B
nomeLleHnn] 1 BOCNONb3yWTech ANA PerynmpoBKu
KHOMKOW perynupoBKu TemnepaTypbl.

HenpaBunbHasa HacTpoika Temneparypsi.

Mpounctute punbTp

DUNbLTP 3a6WT MbINbIO U FPA3BIO. (cm. [Yxon 3a npn6opom))

B oTBepcTVAX BxoAa U BbIXOAa BO34yxa
BHYTPEHHEr0 1 Hapy>KHOro NpMbopoB MMeLoTCA
Kakme-nmbo NpenATcTBUA.

Ypanute npenATcTeue.

OTKpbITbl ABEPY 1 OKHA. 3aKpoinTe okHa 1 aBepu.

XonopHbI BO3ayx
Wy TENNbIN BO3AYX
He BblAyBatoTCA.

NHankauma Ha
SKUOKOKPUCTANNINYECKOM
Avcnnee yKasblBaer,
4YTO NpMbop HaxoauTcA
B COCTOAHWN paboThbl.

MopnoxanTe HeKoTopoe BpemA.

(OnA 3awmTbl KOMNPeccopa BO BHYTPEHHWI Npnbop
BCTPOEH MEXaHW3M TPEXMUHYTHOW 3a4ep>KKn
BO306HOBNEHUA paboThl. MO3TOMY MHORAA KOMMpPeccop
He MpuCTynaeT HeMeaneHHo K paboTe. ViHoraa oH He
npucTynaeT K paboTe B TeHeHWE 3 MUHYT.)

B TeueHne Tpex MMHYT cpabaTbiBaeT MEXaHU3M
3a4epXXKU BO306HOBMEHMA paboTbl npubopa.

MonoxanTe HekoTopoe BpemA
(PyHKUMA OTOMMEHNA BKMIOYAETCA NOCNE OKOHYaHNA
PYHKLMM pa3MOpPa>KMBaHNA).

Pa6oTa BHyTpeHHero npnbopa Bo3o6HOBUNACL BO
BpemA onepaumu oborpesa 1 pasmMopaKuBaHua.

Mpubop paboTtaeT
HenpoaoIX1TENIbHOe
BpeMA, a 3aTem
ocTaHaBnMBaeTCA.

Ha
XKUOKOKPUCTAJIITNHECKOM
pvcnnee muraet
vHanKauma
«MnpoBepKa» 1 nokasaH
XOf, NPOBEPKMU.

Ha Bxoge v BbixoAe BO3ayxa BHYTPEHHEro u

YpanuTe nNpenAaTCTBYE U CHOBA BKIIOYMTE NPUGOP.
BHeLUHero npuéopa UMeeTcA NPenATCTBYE.

Mpounctute unbTP M CHOBa BKIIOHYNTE NpUBOP (CM.

DUnbTP 3a6WT MbINbIO U FPA3bIO. [Vx08 33 MPUGOPOM]).

MNocne octaHoBa
paboTbl npubopa
CrbILLEH 3BYK
BbIX/TOMHOW TPy6bI 1
3BYK BpaLleHnaA
MOTOpAa.

MHAuKaTopbl He ropAT
3a UCKIIOYEeHNEM
MHAMKaTopa
MOAKITIOYEHUA MUTaHMA

«@,

Korga apyrve BHyTpeHHWe Npubopbl paboTatoT Ha
pexume OXJIaXAeHUA, MallHa OCTaHaBMBAETCA
nocre Toro, Kak MexaH1uaM OCTaTOYHOW onepauuy
paboTaeT B Te4eHve 3 MUHYT Nocrie OCTaHoBa
onepaLumn oxNaxaeHua.

MopoxanTe 3 MUHYTHI

MNocne octaHoBa
paboTbl npubopa 3ByK
BbIXJTOMHOW TPy6bl 1
3BYK BpalLeHuaA
MOTOpa ChbILUHbI
nonepemMeHHo.

He ropuT H1 oanH
nHAuKaTop 3a
MCKIIOYEeHneM
nHAvKaTopa
NOAKNIOYEHNA NUTaHNA
<<©)>_

Korga apyrue BHyTpeHHMe npubopbl paboTaioT B
pexxume oxnaxaeHuA, noctynaet soga. Ecnu Boaa
JApeHaxa HakannmeBaeTCA, TO MexaH3M ApeHaxa
BK/IIOYaeT onepauuio No APeHNPOBaHUIO.

Yepes HekoTopoe BpemA npubop octaHoBuTCA. (ECnu
LUYM MPOUCXOANT CBbille 2-3 pa3a B 4ac, obpatutech B
TexobcnyxuBaHue.)

Koraa TepmocTat
HaxoamTcA B
nonoxexuu BbIKJ.
1M BO BpemsA paboTbl
BEHTUNATOpA,
nornepemMeHHo
noctynaet Tennbin
BO3/yX.

KnpkokpucTannm4eckui
AvCnnen ykasblBaeT,
4TO NpUBOP HaxoauTcA
B COCTOAHUU
akcnnyarauum.

Korga apyrve BHyTpeHHWe NpuGopbl padoTartoT B
pEeXu1Me OTOMSIEHUA, KOHTPOSTbHBIE KiarnaHbl BpeMs
OT BPEeMEeHM OTKPLIBAIOTCA U 3aKPbIBAIOTCA ANA
NOALEPXAHUA CTABUIBLHOCTM CUCTEMbI.

Bckope 310 npekpatutca. (Ecnu Temnepatypa B
MOMELLEHUN CTAHOBUTCA CIILLKOM BbICOKOI AfA
60rbLLOro NOMELLEHNA, OcTaHOBUTE paboTy npubopa.)

e Ecnu pa6oTta ocTtaHaBnuBaeTcA u3-3a c60A B rMogade 3MeKTPonuTaHuA, cpabatbiBaeT [NpeaoTepalieHne BO306HOBMEHWA paboTbl Npu c60e aneKTponuTaHua],
npefoTBpaLLaloLLee BKIIIOYEHUA Npubopa Aaxe Mocsie BOCCTAHOB/IEHUA MOAAYN MUTAHMA.

Ecnu Henonaaku B paboTe npmbopa NpoAomKalTCA NOCNe TOro Kak Bbl MPOBEPUNN BbilleyKa3aHHble NapamMeTpbl, OTKIIOYNTE NOAAYY ANEKTPOIHEPrun CBAXNUTECH C
BalLUMM NOCTABLUMKOM, UMEA HaroTose MHGOPMaLMIO OTHOCUTENbHO Ha3BaHWA U3AeNuA, XapakTepa Hernonagku u T.4. Ecnu muraeT nHavkartop «[[poeepkal» u koa
npoBepku (4-umcpoBoit), COO6LIMTE MOCTABLUMKY, YTO YKa3biBaeT AWUCMEN (KoA NpoBepku). HuKoraa He nbiTanTech NPOU3BOANTL PEMOHT CaMOCTOATENbHO.



YKa3saHHble HW)Xe CUMNTOMbI He ABMIAIOTCA Henonaakamu KOHAULUMUOHepa:

e  WHorpa BO34YyX, Bbl,ﬂyBaeMblVl 13 KOHOUUMOHEepa, MOXeT UMEeTb HerlpI/IHTHbII7I 3anax. 9To obbAcHAETCA CurapeTHbIM ObIMOM, KOTOprVI NpuCyTCTBYET B KOMHaTe,
3anaxoM KOCMETUKW, CTeH, Mebenu v T.4., KOTOpbIe nornowarTcA B KOHAMLMOHEepe.

* [locne BKIOYEHWA UM OCTaHOBa KOHANLIMOHEPA MOXET 6bITb CrbILLEH nonepemMeHHo LUMNALLMIA 3BYK. 3ToT 3BYK ABJ1IAETCA 3BYKOM XnaaareHTa, KOTOprl7I nepemMellaeTcA

BHYTPY KOHAWLMOHEPaA. OTO HOpMarnbHOe ABNEHNE.

e VHoraa KOHAMUMOHEpP U3faeT Pe3KUi 3BYK UKW LENKaeT B Ha4asie Uiv B KOHLIe onepaumm OXnaxaeHUA/0TonNeH ua. 3To 3ByK TPEHWUA NepeaHen naHenu u apyrux
YacTel, KOTOPbI BbI3BaH PACLUMPEHVEM U CYXXEHUEM AeTarnel B CBA3M C Nepenagamm Temnepatypbl. 3TO HopMasibHoe ABMEHNE.

7. YcTtaHoBKa npubopa, ero nepemeLleHme u nposepka

MecTo ycTaHOBKM
[POKOHCYNbTMPYNATECH C BalMM MOCTABLUMKOM OTHOCUTENbHO noapobHoCTen
YCTaHOBKM W NepeHoca 060pyaoBaHuA.

A BHumaHue:

HVIKOI'Aa He ycTaHaBnMBaﬁTe KOHAMUMOHEep Tam, rAe UMeeTCA PUCK YTe4KU
BoOcCnJflameHAwLWerocd ra3a.

Mpwu yTeuke U akKymynauum raza BOKpyr npuéopa moXkeT BO3HUKHYTb Nnoxkap.

Hukoraa He yCTaHaBﬂMBaﬁTe KOHAULIMOHEP B YKa3aHHbIX HU)Xe mecTax:
¢ Tawm, rae MHOro MalwmHHOro macna

® B MecTax, pacrnonio>XXeHHbIX 6nu13Ko K OKeaHy U NnAXy, rae MHOro conu.

® B MecTax C BbICOKOW BMaXKHOCTbIO

® B MecTax, pacrnonoXXeHHbIX 6nusko oT ropA4Ynx UCTOHHUKOB

¢ B MecCTax Hanu4nA CepHUCTOro rasa

¢ B MecCTax, rge pacnosioXkeHO BbICOKOYACTOTHOE 060py.uosane
(BbICOKOHYACTOYHOE CBapoyHOe o6opynoBaHue 1 T.4.)

® B MecCTax, rae 4acTo UCMOSIb3YKTCA KUCMOTHbIE PacTBOPbI
® B MecCTax, rae 4aCTo UCMOoSib3YITCA cneunasibHble pacnbinurenn

® ycTaHaBNMBaNTe BHYTPEHHUI NPUGOP CTPOro ropu3oHTanLHo. B npoTnsHoM
cny4yae MOXeT NPOU30MTH yTeyKa Boabl.

A I'Ipe.uanHmmaPlTe A0CTaTO4Hble Mepbl N0 COKpaLLeHUIO WymMa npu yctaHoOBKe
KOHAMUNOHEPOB B 6onbHMUAX UNM B MOMELWEHUAX, CBA3AHHbIX C
TeﬂeKOMMyHI/IKaLlVIeVI.

Ecnun koHanUMHep ncnonbayeTcA B Nio60oM 13 BblilLieyKa3aHHbIX MECTOMONOXEHW,
BO3MOXHbI HacCTble Henonaakmn B OyHKLUMOHMPOBaHUM npubopa. Pekomernayetca
nsberatb ycTaHOBKU Npubopa B BbllleyKa3aHHbIX MecTax.

3a AononHMTenbHON MHopMaLmen obpallaiTech K NOCTABLUMKY.

PekomeHaaLmm no anekTponposoake

/\ Buumanue:

¢ DJneKkTponpoBoAKa AOJKHA BbINONHATLCA KBanuhULUUpoBaHHbIM
cneyuanuncTom JJIEKTPUKOM B COOTBETCTBUU C [Texuvmecmnmu
cTaHAapTaMu yCTaHOBKM 3N1eKTpoobopyaoBaHua], [NpaBuna BHyTpeHHe
NPOBOAKMU], a TaK)XKe MHCTPYKLUUAMM, NPUBEAESHHbIMUA B PyKOBOACTBE NO
ycTaHOBKE U nNpU WUCNONb30BaHWUU cMNeunanbHbIX JNUHUIA
aneKTponposoaku. Ucnonb3oBaHne Apyrux npubopos Ha 9TON NIMHUK
nopayu 3NeKTPONUTaHUA MOXET NpUBECU K NeperopaHuio
npepbiBaTenen u npegoxpaHuTenen.

e Hwukorpa He noacoeAuHANTE NpoBOA 3a3eMJIeHUA K nMpoBoAam
3a3emM/ieHuA ra3oBoi Tpyb6bl, TPy6bl ANA BOAbl, paspAAHUKA UNKn
TenedoHHOW NUHUKN. 3a noapobHou uHdopmaumenn obpawanTecb K
NOCTaBLUUKY.

e [lpn HeKOTOpPbIX TUNaxX YCTAHOBKU B 06A3aTeNbHOM NopAake AOJHKeH
ycTaHaBnuBaTbCA MpepbiBaTeNb Lenu 3a3emneHuA. 3a noapobHon
uHdopmaumen obpaliaiTecb K NOCTaBLUUKY.

MepeHoc npubopa

e T[lpu CHATUM UMK NOBTOPHON YCTAHOBKE KOHAWLMOHEpa B CBA3U C
paclwmpeHnemM noMeleHUnA, nepenaHMpoBKON WNU nepees3fomM,
NPOKOHCYNbTUPYATECH C BalUMM MOCTaBLUMKOM 3apaHee, Y4Tobbl OLEHUTb
CTOMMOCTb paboTbl NPOECCUOHANIBHOTO MHXeHepa, YCyrn KoToporo
TpebytoTcA npy nepeHoce npubopa.

A BHumaHue:

NMpu nepeHoce U TMNOBTOPHOW YCTaHOBKE KOHAMLMOHEpa
NMPOKOHCYNbTUPYHATECH C BallMM NocTaBlwmkom. HenpaBunbHaA ycTaHOBKa
MOXXeT NPUBECTU K INIEKTPUYHECKOMY LUOKY, NoXKapy U T.A.

Heo6xoanmo Takyke o6paliaTb BHUMaHUe Ha ¢hakTop wyma

¢ T[pu yctaHoBKe npubopa BbiGepUTe Takoe MecTo, KOTopoe abContoTHO
CMOCcO6HO BblAEPXKUBaTb BEC KOHANLIMOHEPA, 1 TaM, [ie BO3MOXHO COKpPaTUTb
Wwym 1 Bubpaumio.

e BbibepuTe Takoe MecTo, Fae WyM XON04HOTO UMM Tensoro Bo3ayxa,
BbIXOAALLEro U3 BHELWHero npubopa KoHAuUMoHepa, He byneT 6ecrnokouTb
cocepen.

e Ecnu nepen BbIxogom Bo3ayxa BHeELIHEro npubopa KOHAULMOHepa HaxoanTCA
KaKOW-TO NOCTOPOHHUIA NPEAMET, 3TO yXyALaeT ero paboTy U MOXKET NPUBECTU
K MOBBbILLEHHOMY YPOBHIO LyMa. /36eraiiTe cTaBUTb Kakme-nmbo NoCTOPOHHME
npeameTbl B61M3K OT Bbixo4a BO3ayXa.

e Ecnun KOHAMUMOHEP NPOU3BOAUT HEOObIYHBINA LWYM, NPOKOHCYNbTUPYATECH C
BaLLUVM NOCTaBLUMKOM.

TexobcnyxuBaHue U UHCNEKLMA
¢ ECnv KOHAUUMOHEP UCMONb3YeTCA Ha NPOTAXEHUN HECKOMNbKUX CE30HOB, €ro
BHYTPEHHMWEe YacTW MOryT 3anayvkartbCA, YTO NPUBEAET K yXyALeHno paboTsl.

B 3aBMCMMOCTM OT YCMOBUIA UCMONb30BaHWA NPUOGOP MOXET reHepupoBaTh
HENPUATHBIA 3anax U ApeHaxHoe YCTPOWCTBO MOXET HayaTb MIOX0
byHKUMOHNPOBATb B CBA3 C HAKOMJIEHNEM MNbINW, TPA3N 1 T.4,.
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8. TexHn4yeckue ycnosua

Cepua PLFY-P-VLMD-E

dunbT

[onroBeyHbIn punbTp

MapaveTp Mogenb | P20VLMD-E | P25VLMD-E | P32VLMD-E | P40VLMD-E | P50VLMD-E | P63VLMD-E
MCTOYHMK nuTaHmA ~220-240V 50Hz/~220-230V 60Hz
Oxnaxgatowan MowHocTb*1 / OTonuTenbHas MolwHoeTb 1 KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3 7,1/8,0
BbicoTa MM 290 (20) 290 (20) 290 (20) 290 (20) 290 (20) 290 (20)
R6apUTH*2 LLinpuHa MM 776 (1.080) 776 (1.080) 776 (1.080) 776 (1.080) 946 (1.250) 946 (1.250)
Thy6uHa MM 634 (710) 634 (710) 634 (710) 634 (710) 634 (710) 634 (710)
Macca HeTTO Kr 23 (6,5) 23 (6,5) 24 (6,5) 24 (6,5) 27 (7,5) 28 (7,5)
Benunatop CkopocTs noToka B3y (Huskas-Cpeaxan-Boicokas) M3/MuMH 6,5-8,0-9,5 6,5-8,0-9,5 6,5-8,0-9,5 7,0-8,5-10,5 9,0-11,0-12,5 10,0-13,0-15,5
YpoBeHb Lyma dB(A) 220V, 240 B 27-30-33 27-30-33 27-30-33 29-33-36 31-34-37 33-38-40
(Hu3kan-CpepHmit-Bbicokmit)*3 230B 28-31-34 28-31-34 28-31-34 30-34-37 32-35-38 34-39-41
dunbT [lonroBeyHbI OUILTP
MapameTp Mogenb | P8OVLMD-E | P100VLMD-E | P125VLMD-E
VICTOYHWK NUTaHWA ~220-240V 50Hz/~220-230V 60Hz
Oxnaxgatowas MowHocTb*1 / OTonuTenbHan MolwHocTs' 1 KBT 9,0/10,0 11,2/12,5 14,0/16,0
BbicoTa MM 290 (20) 290 (20) 290 (20)
[abaputbi*2 LUnpuna MM 1.446 (1.750) 1.446 (1.750) 1.708 (2.010)
ny6uHa MM 634 (710) 634 (710) 606 (710)
Macca HeTTO Kr 44 (12.5) 47 (12.5) 56 (13)
BenTunaTop CKopocTs N0TOKA Boaayxa (Huakas-CpenHas-Boicokas) M3/MUH | 15 5-18.5-22.0 175-21.0-25.0 24,0-27,0-30,0-33,0
’ ! ’ ’ ’ ’ (Huskan-CpeaHan2-CpenHaal-Bbicokan)
YpoBeHb Lwyma 220B,240B 33-36-39 36-39-42
(Huakar-Cpensi Boconiy's 92 230 B 34-37-40 37-41-43 40-42-44-46

Mpumeyanne: *1 Oxnaxpatowan/OTonnTenbHaA MOLHOCTb YKasbiBaeT MakcMMasibHoOe 3Ha4eHne Npu aKcnyaraumm npuéopa B crneayiowmx YCnoBuAX:
OxnaxaeHune: BHyTpu: 27 cyxont TepmomeTp/ 19 BNaxkHbIN TepMOMETP

OTonneHue:

BHyTpu: 20 cyxoi TepmomeTp

*2 Undbpa B ( ) ykasbiBaeT AaHHble NaHenu.

*3 [laHHble YpoBHA LUyMa Npu paboTe Gbiv nonyyeHbl B 6€33X0BOI Kamepe

CHapy>wu: 35 cyxon TepMomeTp

CHapyXu: 7 cyxoin TepMomeTp/ 6 BNaXXHbI TEPMOMETP




Cepua PEFY-P-VML-E

VICTOYHWK NuTaHmA

3N~380-415V 50/60Hz

Oxnaxgatoluan MowwHocTb*1 / OTonuTenbHaA MowHocTb ! KBT 22,4/25,0 28,0/31,5
[abapuThbl BbicoTa / LUnpuHa / nybuHa MM 470/1.250/1.120 470/1.250/1.120
Macca HeTTO Kr 100 100
CKopocTb NOTOKa BO3Ayxa M3/MUH 58,0 72,0
Bexmunatop BHeLLHee cTaTMyecKoe Na 380 B 110/220 110/220
JaBnexne*4 400,415 B 130/260 130/260
* 380 B 42 50
YpoBeHsb wyma *5 dB(A) 400, 415 B 24 52

dunbT

[lonroBeyHbIN punbTp (onuma)

MapameTp Monenb P20VML-E | P25VML-E | P32VML-E
VICTOYHUK NuTaHWA ~220-240V 50/60Hz
Oxnaxaoluas MowHocTb*1 / OTonuTenbHan MowHocTb 1 KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0
[abapuTbl BbicoTa / LUupuHa / y6uHa MM 225/720/550 225/720/550 225/720/550
Macca HeTTO Kr 18 18 18
CopocTs noToka Boagyxa ( Hiakas-CpeaHas-Bbicokiid) M3/MUH 4,8/5,8/79 4,8/5,8/79 4,8/5,8/9,5
Bexmunatop
BHelHee cTaTnyeckoe AaBneHne Ma 5 5 5
YpoBeHb Lwyma (Huskaa-CpeaHana-Boicokuit)*5  dB(A) 25/29/36 25/29/36 25/29/40
dunbT CTaHpapTHbIA unbTp
CepuAa PEFY-P-VMM-E
MapameTp Mogenb P20VMM-E [ P25VMM-E [ P32VMM-E [ P40VMM-E [ P50VMM-E
VICTOYHWK nuTaHmA ~220-240V 50Hz
Oxnaxgatoluan MowwHocTb*1 / OTonuTenbHaA MowHocTb ! KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
fabapuThbl BbicoTa / LUnpuHa / nybuHa MM 295/815/700 295/815/700 295/815/700 295/935/700 295/935/700
Macca HeTTO Kr 27 27 27 33 33
Bemmw(}mpom 10ToKa Bo3gyxa (Huakas-Cpegnan-Boicokui) — M3/MUH 6,0-7,2-8,5 6,0-7,2-8,5 7,5-9,0-10,5 10,0-12,0-14,0 12,0-14,5-17,0
BHellHee cTaTnyeckoe aaBneHne 2 Ma 30/50/100 30/50/100 30/50/100 30/50/100 30/50/100
YpoBeHb Lyma (Huskaa-CpeaHAn-Bobicokuit) *5  dB(A) 27-30-32 27-30-32 28-32-35 31-34-37 31-35-38
dunbT CtaHaapTHbI hunbTp
MapameTp Mogenb P63VMM-E [ P71VMM-E [ P8OVMM-E
VICTOYHWK nuTaHmA ~220-240V 50Hz
Oxnaxgatoluan MowwHocTb*1 / OTonuTenbHaA MowHoCTb ! KBT 7,1/8,0 8,0/9,0 9,0/10,0
[abapuThbl BbicoTa / WvpunHa / y6uHa MM 295/1.175/700 295/1.175/700 295/1.175/700
Macca HeTTO Kr 42 42 42
BeHTMmMCKOpOCTb I0ToKa Bo3gyxa (Huakas-Cpegnan-Boicokui) — M3/MMH 13,5-16,2-19,0 14,5-18,0-21,0 14,5-18,0-21,0
BHelHee cTatnyeckoe aaenexHne 2 Ma 30/50/100 30/50/100 30/50/100
YposeHb Lyma (Huakana-CpeaHaa-Boicokuin) *5  dB(A) 31-35-38 32-36-39 32-36-39
DdunbT CTraHaapTHbIR unbTp
MapameTp Mogenb P100VMM-E [ P125VMM-E [ P140vMM-E
MICTOYHVK nuTaHuA ~220-240V 50Hz
Oxnaxgatolan MowHocTb*1 / OTonuTenbHas MolwHocTb 1 KBT 11,2/12,5 14,0/16,0 16,0/18,0
[abapuTbl BoicoTta / LnpuHa / InybuHa MM 325/1.415/740 325/1.415/740 325/1.715/740
Macca HeTTO Kr 62 65 70
BeHTMﬂﬁTWCKopocm noToka Bo3ayxa (Huskan-Bbicokuit) M3/MUH 23,0-33,0 28,0-40,0 29,5-42,0
BHellHee cTaTudeckoe aasneHune 2 Ma 50/130 50/130 50/130
YpoBeHb Lwyma (Hnskaa-Beicokui) *5 dB(A) 40-44 42-45 42-45
DdunbT CTtaHpapTHbIN hunbTp
Cepua PEFY-P-VMH-E
MapameTp Mogenb P40VMH-E | P50VMH-E [ P63VMH-E [ P71VMH-E [ P80VMH-E
VICTOMHWK NuTaHuA ~220-240V 50/60Hz
Oxnaxpatoluan MowwHocTb*1 / OTonuTenbHaA MowHoCTL ! KBT 4,5/5,0 5,6/6,3 7,1/8,0 8,0/9,0 9,0/10,0
[abapuThbl BbicoTa / WvpuHa / ny6uHa MM 380/750/900 380/750/900 380/750/900 380/1.000/900 380/1.000/900
Macca HeTTO Kr 44 44 45 50 50
CKopocTb noToka Bo3gyxa (Huskas-Beicokui) M3/mMuH 10,0-14,0 10,0-14,0 13,5-19,0 15,5-22,0 18,0-25,0
BetmunArop BHelwHee cTaTideckoe MNa 220B 50/100/200 50/100/200 50/100/200 50/100/200 50/100/200
faBnexve’3 230,240 B 100/150/200 100/150/200 100/150/200 100/150/200 100/150/200
YpoBeHb Wwyma dB(A) 220 B 27-34 27-34 32-38 32-39 35-41
(Hn3kana-Bbicokuid) *5 230, 240 B 31-37 31-37 36-41 35-41 38-43
dunbT [onroseyHbin hunbTp (onumA)
MapameTp Mogenb P100VMH-E [ P125VMH-E [ P140VMH-E
VICTOYHWK nuTaHmA ~220-240V 50/60Hz
Oxnaxgatoluan MowwHocTb*1 / OTonuTenbHaA MowHoCTb ! KBT 11,2/12,5 14,0/16,0 16,0/18,0
[abapuThbl BbicoTa / WvpunHa / nybuHa MM 380/1.200/900 380/1.200/900 380/1.200/900
Macca HeTTO Kr 70 70 70
CkopocTb noToka Bo3gyxa (Huskas-Beicokui) M3 /mMuH 26,5-38,0 26,5-38,0 28,0-40,0
Bexmunatop BHeLLHee CcTaTnyeckoe MNa 220 B 50/100/200 50/100/200 50/100/200
fiaBnexve*3 230,240B 100/150/200 100/150/200 100/150/200
YpoBeHb Lyma dB(A) 220B 34-42 34-42 34-42
(Hn3kana-Bbicokuid) *5 230, 240 B 38-44 38-44 38-44
dunbT [onroBeyHbIN punbTp (onuma)
MapameTp Mogenb P200VMH-E [ P250VMH-E

Mpumeyarue: *1 Oxnaxpatowwan/OTonMTenbHasa MOLWHOCTb YyKa3blBaeT MakcumanbHoe 3HavyeHne npu akcnnayataumm anl6opa B criegyownx ycnoBumax:

OxnaxaeHve: BryTpu: 27 cyxont TepmomeTp/ 19 BNaXKHbIN TepMOMETP
BHyTpu: 20 cyxon TepmomeTp

OTonneHue:

CHapy>u: 35 cyxon TepmomeTp

CHapy>u: 7 cyxoi TepMoMeTp/ 6 BNaxKHbIn TepMOMETP

*2 BHeluHee cTaTu4eckoe AaBneHne yctaHoBneHo Ha 50 MNa usrotosutenem.
*3 BHeluHee cTaTuyeckoe AasneHve yctaHoBneHo Ha 100 Ma (220 B)/150 Ma (230, 240 B) narotoBuTeEneMm.
*4 BHeluHee cTaTM4eckoe aaBneHune yctaHoeneHo Ha 220 Ma (380 B)/260 Ma (400, 415 B) narotosutenem.
*5 [laHHbIe YpOBHA WyMa npu paboTe 6binu nonyyeHsl B 6e33X0BON kamepe
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Cepuna PFFY-P-VLEM-E/PFFY-P-VLRM-E

MapameTp Mogenb | P20VLEM-E | P25VLEM-E | P32VLEM-E | P40VLEM-E | P50VLEM-E | P63VLEM-E
VICTOYHWK nuTaHuA ~220-240V 50Hz / ~208V-230V 60Hz
Oxnaxgaiolan MowHocTb* / OTonuTenbHas MoWHoOCTL T KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3 7,1/8,0
[a6apuTbl BeicoTa / WnpuHa / y6uHa MM | 630/1.050/220 630/1.050/220 630/1.170/220 630/1.170/220 630/1.410/220 630/1.410/220
Macca HeTTo Kr 23 23 25 26 30 32
BenTunaTop CKopocTb NoToKa Bo3ayxa (Huakas-Bbicokwit) M3/MUH 5,5-6,5 5,5-6,5 7,0-9,0 9,0-11,0 12,0-14,0 12,0-15,5
YpoBeHb Wwyma (Huskana-Beicokuin)*s5 6 dB(A) 34-40 34-40 35-40 38-43 38-43 40-46
dunbT CTaHAapTHbI unbTp
MapameTp Mogenb | P20VLRM-E | P25VLRM-E | P32VLRM-E | P40VLRM-E | P50VLRM-E | P63VLRM-E
VICTOYHVK NUTaHnA ~220-240V 50Hz / ~208V-230V 60Hz
Oxnaxgaiowaa MowwHocTb*1 / OTonuTenbHan MowHocTs ! KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3 7,1/8,0
[abapuTbl BebicoTa / LUnpuHa / TnybuHa MM 639/886/220 639/886/220 639/1.006/220 639/1.006/220 639/1.246/220 639/1.246/220
Macca HeTTO Kr 18,5 18,5 20 21 25 27
BenTunaTop CkopocTb noToka Bo3ayxa (Huskaa-Beicokwit) M3/MUH 5,5-6,5 5,5-6,5 7,0-9,0 9,0-11,0 12,0-14,0 12,0-15,5
YposeHb wyma (Hnskaa-Bbicokunin)*5 *6 dB(A) 34-40 34-40 35-40 38-43 38-43 40-46
dunbT CTaHAapTHbI unbTp
Cepusa PDFY-P-VM-E
MapameTp Mogenb P20VM-E | P25VM-E | P32VM-E | P40VM-E [ P50VM-E
VICTOYHVK NuUTaHnA ~220-240V 50Hz / ~220V 60Hz
Oxnaxgatowas MowHocTb*1 / OTonuTenbHan MolwHocTs' 1 KBT 2,2/2,5 2,8/3,2 3,6/4,0 4,5/5,0 5,6/6,3
BbicoTa MM 295 (58) 295 (58) 295 (58) 295 (58) 295 (58)
[a6apuTbI*2 LWnpuHa MM 710 (790) 710 (790) 710 (790) 960 (1.040) 960 (1.040)
my6uHa MM 735 (600) 735 (600) 735 (600) 735 (600) 735 (600)
Macca HeTTO Kr 25,5 (5) 25,5 (5) 27 (5) 32 (6) 34 (6)
Bewmnmompom ioToka Bo3yxa (Hiaxan-Cpenwan-Cpegeant-Bocoksi)  M%/MUH 6,0-6,5-7,5-8,5 6,0-6,5-7,5-8,5 6,0-6,5-7,5-8,5 10,0-11,0-12,5-14,0 | 10,0-11,0-12,5-14,0
BHelHee cTaTn4eckoe aaenexHne*3 Ma 30/50/100 30/50/100 30/50/100 30/50/100 30/50/100
YposeHb Wyma (Huskan-CpenHAr2-Cpepnani-Boicokuii)*4 *6  dB(A) 28-30-33-36 28-30-33-36 28-30-33-36 34-36-37-39 34-36-37-39
dunbT [lonroBeyHbIN punbTp
MapameTp Mogernb P63VM-E | P71VM-E | P8OVM-E | P100VM-E [ P125VM-E
VICTOYHVK NuUTaHnA ~220-240V 50Hz / ~220V 60Hz
Oxnaxgatowas MowHocTb*1 / OTonuTenbHan MolwHocTs' 1 KBT 7,1/8,0 8,0/9,0 9,0/10,0 11,2/12,5 14,5/16,3
BbicoTa MM 295 (58) 295 (58) 295 (58) 335 (58) 335 (58)
[a6apuTbI*2 LWnpuHa MM 1.160 (1.240) 1.160 (1.240) 1.160 (1.240) 1.510 (1.590) 1.510 (1.590)
my6uHa MM 735 (600) 735 (600) 735 (600) 775 (600) 775 (600)
Macca HeTTO Kr 39 (7) 39 (7) 39 (7) 52 (8,5) 52 (8,5)
BeMTquFCKopom nioToKa Bo3yxa (Hiakan-Cpeanan-CpegetBbcoui)  M%/mMmH | 12,5-14,0-16,0-18,0 | 13,5-15,5-175-19,5 | 14,5-16,5-18,5-21,0 19,5-28,0 24,0-34,0
BHellHee cTaTndeckoe aasneHne*3 Ma 30/50/100 30/50/100 30/50/100 50/100/130 50/100/130
YposeHb Lyma (Huskan-Cpearar2-Cpeaxant-Boicokui)*4 6 dB(A) 30-34-36-39 32-35-37-40 34-37-40-42 34-42 <37-44> 40-45 <42-46>
dunbT [onroBeyHbivi punbTp

Mpumeyaxune: *1 Oxnaxpatowwana/OTonnTenbHaA MOLWHOCTb YyKa3blBaeT MakcumanbHoe 3Ha4yeHne npu akcnnyataumn npméopa B cnefylowmux ycnoBuax:

OxnaxpaeHune: BryTpu: 27 cyxont TepmomeTp/ 19 BNaXkHbIN TepMOMETP
BHyTpu: 20 cyxon TepmMomeTp

OTonneHue:

*2 Undbpa B ( ) ykasbiBaeT AaHHble NaHenu.
*3 BHellHee cTaTu4eckoe aaBneHne yctaHosneHo Ha 50 MNa uarotosutenem.
*4 Lnchpa B < > ykasbiBaeT ypoBeHb Wwyma Ha 2408/50 ru.

Pa6ouyan Temnepatypa

CHapy»wu: 35 cyxon TepMomeTp

CHapyXu: 7 cyxoin TepmomeTp/ 6 BNaXXHbIA TEPMOMETP

Pe>xxum oxnaxkaeHuna: 15 BnaxkHbI TepMOMETP — 24 BNaXKHbIA TEPMOMETP

Pe>xxum oborpeBa:

15 cyxoii TepMoMeTp — 27 CyXoi TepMOMETP

*5 [aHHble umdpbl npeacTaBnAlT cobor 3amepbl aAnA 6noka 240 B/50 'y, BbINONHEHHbIE B TOYKE, PACMONOXEHHOM Ha paccToAHMN 1 M OT nepeaHen YacTu
6noKa 1 Ha BbicoTe 1 M OT ypOoBHA nona.
YpoBeHb Wwyma npubnuautensHo Ha 1 dB(A) Huxe anA 6noka 230B 1 npubnuantensHo Ha 2 dB(A) Huxxe ana 6noka 220 B. YpoBeHb Lyma npubnnsntensHo
Ha 3 dB(A) HuXe, ecnm To4Ka 3amepa pacrosioxeHa Ha paccToAHun 1,5 M oT nepeaHen YacTu 611oka v Ha BbicoTe 1,5 M OT ypoBHA nona.

*6 [laHHble ypoBHA Lyma npu paboTe Obinu Nony4eHbl B 6€33X0BOM KaMmepe



This product is designed and intended for use in the residential, commer-
cial and light-industrial environment.

The product at hand is e Low Voltage Directive 73/23/EEC
based on the following e Electromagnetic Compatibility Directive 89/
EU regulations: 336/EEC

Please be sure to put the contact address/telephone number on
this manual before handing it to the customer.
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